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024518 | VW 411 Variant, türkis / turquoise 
  Das ehemalig in der Magic Collection im Set angebotene  
  Modell erscheint nun einzeln verpackt im Herpa Sortiment. Das  
  Modell besteht aus sechs Teilen / The model, formerly offered  
  as set in the Magic Collection, is now released separately. The  
  model consists of six components

H0 1/87

024488 | Ford Taunus P5, rot / red
  Das ehemalig in der Magic Collection im Set angebotene  
  Modell erscheint nun einzeln verpackt im Herpa Sortiment.  
  Das Modell besteht aus sechs Teilen / The model, formerly  
  offered as set in the Magic Collection, is now released separa- 
  tely. The model consists of six components

024501 | NSU TT, gelb / yellow
 Das ehemalig in der Magic Collection im Set angebotene  
 Modell erscheint nun einzeln verpackt im Herpa Sortiment.  
 Das Modell besteht aus sechs Teilen / The model, formerly  
 offered as set in the Magic Collection, is now released separa 
 tely. The model consists of six components

024365 | Moskwitsch 408, perlweiß / oyster white
  Formneuheit! Das Nachfolgemodell des legendären  
  Moskwitsch 403 mit neuer Karosserie erscheint in perlweiß.  
  Weitere Farben sind im gut sortierten Fachhandel erzähltlich /  
  Mold novelty! The successor model of the legendary   
  Moskwitsch 403 with new body will be released in pearly white  
  other colors are available at well assorted retailer

024433 | Wolga M 21 Schienenfahrzeug    
  Formneuheit ! Nach aufwändiger Restauration  steht dieser  
  Wolga M 21 heute in einem Museum in Deutschland. Das  
  bekannte Miniaturmodell ist mit neuen Radsätzen, passend zu  
  H0 Gleisen, ausgestattet / Mold novelty! After an elaborate  
  restoration, this Wolga M 21 is displayed in a German muse 
  um today. The famous miniature model features new wheel  
  sets to fit H0 tracks 

024495 | Audi 60 Variant, grauweiß / light grey 
  Das ehemalig in der Magic Collection im Set angebotene  
  Modell erscheint nun einzeln verpackt im Herpa Sortiment. Das  
  Modell besteht aus sechs Teilen / The model, formerly offered  
  as set in the Magic Collection, is now released separately. The  
  model consists of six components

024303 | Audi A8® 2010 Limousine, schwarz / black
034302 | Audi A8® 2010 Limousine, grau metallic / grey metallic
  Formneuheit! Der neue Audi A8 mit komplett neuer Karosserie  
  erscheint in schwarz und graumetallic / Mold novelty! The new  
  Audi A8 with entirely new body will be released in black and  
  gray-metallic

024389 | Opel Manta B GT/E, gelb / yellow
034388 | Opel Manta B GT/E, silber / silver metallic
   Formneuheit! Das Kultfahrzeug der 70er Jahre war der seinerzeit  
  neue Opel Manta B, der in der GT/E Version mit der typisch   
  mattschwarzen Motorhaube als Miniaturmodell das Herpa Pro-  
  gramm ergänzt / Mold novelty! The cult vehicle of the 70s then   
  was the new Opel Manta B, which will enhance the Herpa pro  
  gram as GT/E version with the typical matt-black hood

024372 | BMW 5er™ Limousine, pianoschwarz / piano black
034371 | BMW 5er™ Limousine, royal rot / royal red
  Formneuheit! Der neue 5er BMW als Limousine zeitnah zur  
  Präsentation des Originals. Zusätzlich zur Markteinführung gibt  
  es ein Display mit vier verschiedenen Farben der Limousine /  
  Mold novelty! The new 5-series BMW will be released as  
  sedan and promptly with the launch of the original. Additio 
  nally available for the market launch is a display including the  
  sedan in four different colors

H0 1/87 H0 1/87 H0 1/87

H0 1/87H0 1/87

H0 1/87 H0 1/87H0 1/87

Liefertermin März 2010! Liefertermin April 2010! Vorbildfoto!

Vorbildfoto!
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048514 | VW Polo „N-Ergie“
   Der Energieversorger N-Ergie aus Nürnberg setzt den neuen  
  VW Polo als Dienstfahrzeug für viele Belange ein. Das Modell  
  ist authentisch bedruckt / The energy provider N-Ergie from  
  Nuremberg operates the new VW Polo as company car for  
  many purposes. The model features the original’s prints
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048583 | Audi Q5® „Audi Service Mobil“ 
  Als Servicemobil wird der aktuelle Audi Q 5 von verschiedenen  
  Audi Autohäusern eingesetzt / Various Audi dealerships operate  
  the current Audi Q5 as service car

048538 | MB Binz A 2003  KTW „Feuerwehr“ 
  Ergänzung der neutralen Feuerwehr-Serie durch den aktuellen   
  Binz KTW auf Basis der Mercedes E-Klasse / Addition to the   
  neutral fire brigade series. The current Binz KTW based on the   
  Mercedes E-series

048590 | BMW X3™ ELW „Werkfeuerwehr Salzgitter“ 
  Nach dem Wechselladerfahrzeug erscheint das zweite Modell  
  nach Vorbild der Werkfeuerwehr Salzgitter. Der BMW X 3 wird  
  als Einsatzleitwagen eingesetzt / After the swap body vehicle,  
  we now release the second model of the fire brigade Salzgitter.  
  The BMW X 3 is operated as operation control vehicle

065719 | Scania R 04 TL Koffer-Sattelzug „Trio-Trans“ 
  Scania R 04 TL box semitrailer „Trio-trans“ 
  Modell nach Vorbild eines Fahrzeugs der Spedition Trio Trans  
  aus Friedberg / Bayern / Based on vehicle of the forwarder Trio  
  Trans from Friedberg/Bavaria

048521 | Wartburg Tourist 353 ´85 „SMH“ 
  Unter dem Kürzel SMH (schnelle Medizinische Hilfe) wurde  
  der Wartburg Tourist zu DDR-Zeiten im Rettungswesen  
  eingesetzt / In GDR-times, the Wartburg Tourist with the  
  abbreviation SMH was operated for rescue services

065726 | Opel Manta GT/E 2er Set 
  Formneuheit! In der Baugröße 1:160 ergänzt das   
  Kultfahrzeug der 70er Jahre das Herpa Sortiment. Das  
  Modell ist vorbildgerecht mit schwarzer Motorhaube   
  bedruckt / Mold novelty! The 70s cult vehicle enhances  
  the 1/160 scale Herpa assortment. The model features the  
  authentic black hood

N 1/160N 1/160

H0 1/87H0 1/87

024525 | Renault R 16, dunkelblau / dark blue
  Das ehemalig in der Magic Collection im Set angebotene  
  Modell erscheint nun einzeln verpackt im Herpa Sortiment. Das  
  Modell besteht aus sechs Teilen / The model, formerly offered  
  as set in the Magic Collection, is now released separately. The  
  model consists of six components

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87 H0 1/87

048545 | MB Sprinter 06 Kombi „Feuerwehr Berlin“ 
  Im neuen Design der Berliner Feuerwehr erscheint der  
  Mercedes Benz Sprinter / We release the Mercedes Benz  
  Sprinter van in the Berlin fire brigade’s new design

H0 1/87

Vorbildfoto!
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048569 | MAN TGL Drehleiter L32 „Feuerwehr Berlin“ 
  Die aktuelle MAN TGL Baureihe mit Metz Drehleiteraufbau ergänzt die Serie der Fahrzeuge der   
  Berliner Feuerwehr im neuen Design / The current MAN TGL series with Metz turntable ladder   
  assembly enhances the Berlin fire brigades series and features its new design

048552 | MB Axor Allradkipper „THW“ 
  MB Axor dump truck „THW“ 
  Vorbildgerecht ohne Ladekran mit neuer Pritsche erscheint der MB Axor Allradkipper im aktuellen  
  Design des THW / The MB Axor all-wheel dumper featuring the current THW design is released   
  true-to-the-original sans loading crane with new pallet

048576 | MB Atego LF 10/6 „Feuerwehr Hagen“ 
  Löschfahrzeug LF 10/6 der Feuerwehr im Westfälischen Hagen. Das Modell ergänzt die Serie   
  der bisher erschienenen Modelle / Fire engine LF 10/6 of the fire brigade Hagen in Westphalia.   
  The model complements the models which have been released so far

H0 1/87

H0 1/87

H0 1/87

157094 | MAN TGX XLX Wechselpritschen-Hängerzug „Feuerwehr Frankfurt“ 
  MAN TGX XLX interchangeable pick-up trailer „Feuerwehr Frankfurt“  
  Im Fahrschulbereich setzt die Feuerwehr Frankfurt das Vorbild dieses MAN TGX XLX Hängerzug   
  mit Wechselaufbauten ein. Das Modell ist vorbildgerecht bedruckt / The fire brigade Frankfurt   
  operates this MAN TGX XLX trailer with swap body for driving school purposes

157001 | Deutz D 40 L Traktor 
  Formneuheit! In den 60er Jahren war der Deutz D40 L Traktor sehr weit verbreitet. Das   
  Herpa Modell in der Baugröße 1:87 ist vorbildgerecht mit allen Details bedruckt. Ein passender   
  Anhänger ist geplant / Mold novelty! In the 60s, the Deutz D40 L tractor was very popular. The   
  Herpa model in the 1/87 scale features all authentic details. A suitable trailer is scheduled

H0 1/87 H0 1/87

101851 | BMW 5er™ Limousine in Klappbox 
  Formneuheit! In der von BMW-Modellen bekannten Klappvitrine erscheint der neue 5er als   
  Limousine mit vielen Detaildrucken in absolut black metallic / Mold novelty! The new 5-series   
  sedan with many printed details in black metallic is also released in a flip-top cabinet known   
  from BMW models

H0 1/87

Liefertermin April 2010!
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019262 | Cessna 172 Skyhawk „D-ECJB“ (Matthias Rust) 
  Modell der legendären Cessna 172, mit der Matthias Rust 1987 in Moskau landete. Die Maschine steht heute im  
  Deutschen Technikmuseum Berlin / The model of the legendary Cessna 172, with which Matthias Rust landed in  
  Moscow in 1987. Today, the machine is displayed in the German Museum of Technology in Berlin

156981 | MB Actros M 08 4x4 Rundmulden-Sattelzug 
  Formneuheit ! Aktuelle MB Actros M 08 Zugmaschine mit neuem 4x4 Allradchassis und bekanntem  
  Rundmuldenauflieger / Mold novelty! Current MB Actros M 08 tractor featuring the new 4x3 all-  
  wheel chassis and familiar trough trailer

156974  | MAN TGA M Kehrfahrzeug „Werner“ 
  MAN TGA M road sweeper „Werner“ 
  Kehrfahrzeug des Entsorgungsunternehmen Werner aus Goldbach bei Aschaffenburg mit MAN   
  TGA M Fahrerhaus / Road sweeping vehicle of the waste management company Werner from   
  Goldbach near Aschaffenburg featuring MAN TGA M cab

157018  |  MB SK `88 Zugmaschine mit Ballastpritsche „Oskar Bruch“ 
  MB SK `88 rigid tractro „Oskar Bruch“ 
  Schausteller-Zugmaschine der Firma Oscar Bruch aus Andernach mit Ballastprische / Carney tractor of  
  Oscar Bruch from Andernach featuring ballast pick-up

H0 1/87

H0 1/87H0 1/87

H0 1/87

157216 | Setra 221 Gelenkbus „Reicheneder Reisen“   
  Setra 221 bus „Reicheneder Reisen“ 
  In Wallersdorf im Bayerischen Wald ist Reicheneder Reisen ansässig, die diesen Setra 221 Gelenkbus  
  heute noch einsetzen. Das Modell ist vorbildgerecht mit einem Faltenbalg bestückt / In Wallersdorf in  
  the Bavarian Forest, Reicheneder Reisen is located, which even today operates this Setra 221articulated  
  bus. The model features the original’s rubber gaiter

H0 1/87

157087 | MB Actros M 08 Baukipper-LKW 6x6 Allrad 
  MB Actros M 08 dump truck 6x6 Allrad 
  Formneuheit! Mit neuem, vorbildgerechten Allradfahrgestell sowie neuen Vorder- 
  achsfelgen ergänzt der MB Actros mit M-Fahrerhaus die Serie der neutralen Baufahr- 
  zeuge im Herpa Programm / Mold novelty! With new, true-to-the-original all-wheel   
  chassis as well as new front axles, the MB Actros with M cab enhances the series of   
  Herpa’s neutral-colored construction vehicles

H0 1/87
32,00 € 
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19,50 € 

16,00 € 

22,50 € 

18,50 € 
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157100 | MAN TGX XLX Rundmuldenkipper „Trio-Trans“ 
  MAN TGX XLX dump trailer „Trio-Trans“ 
  Das durch Kühltransporte bekannte Unternehmen Trio-Trans setzt nun auch einige Rundmulden-  
  Sattelzüge ein. Das Modell ist vorbildgerecht mit allen Logos bedruckt / The company Trio-Trans,  
  known for its refrigerated transports, now also operates a few trough semitrailers. The model features  
  all logos of the original

157162 | MAN TGA LX Silosteller-Hängerzug „Melmer/Schretter“ (A) 
  MAN TGA LX silo trailer „Melmer/Schretter“ (A) 
  Von der Spedition Silo Melmer aus dem Pitztal kommt das Vorbild dieses Silosteller-Hängerzug, der  
  Silos der Firma Schretter mit einem MAN TGA LX transportiert / The forwarder Silo Melmer from Pitztal  
  owns the original of this silo placing unit trailer, which transports Schretter silos with an MAN TGA LX

H0 1/87

H0 1/87

157131 | DAF XF 105 SC Betonteiletransporter „Rot-Fink“ 
  DAF XF 105 SC cement-part transporter „Rot-Fink“ 
  In Unna ist das auf Spezialtransporte ausgerichtete Transportunternehmen Rot Fink ansässig. Das  
  schwarze Modell ist mehrfarbig bedruckt und mit entsprechendem Ladegut bestückt / The forwarder  
  Rot Fink, which specializes in special transports, is based in Unna. The black model features multi- 
  colored prints and is loaded with the appropriate cargo

157179 | MB Actros L 08 Glastransporter-Sattelzug „Schreiner“ 
  MB Actros L 08 glass transporter semitrailer „Schreiner“ 
  Aktueller Glastransporter der Spedition Schreiner aus Zell im Fichtelgebirge. Die aktuelle MB Actros  
  L MP3 Zugmaschine zieht einen Langendorf Glastransportauflieger / Current glass transporter of the  
  forwarder Schreiner from Zell in the Fichtelgebirge. The current MB Actros L MP3 tractor pulls a   
  Langendorf glass transport trailer

H0 1/87

156998 | Scania R 09 TL Zugmaschine 3a 
  Scania R 09 TL rigid tractor 3a 
  Das aktuelle Scania Topline Fahrerhaus der Baureihe 2009 erscheint nun auch auf dem 3-achs Chassis  
  mit Vorlaufachse / The current Scania Topline driver’s cab of the 2009 series is now also released on the  
  3-axle chassis with forward-stroke axle

H0 1/87

157148  | MAN TGS LX Silo-Hängerzug „Wübken“ 
  MAN TGX LX silo trailer „Wübken“  
  Im Westfälischen Billerbeck bei Münster ist der Futtermittelhersteller Wübken ansässig, der seine Produkte mit  
  eigenen Fahrzeugen ausliefert. Das aktuellste Fahrzeug im Fuhrpark ist dieser MAN TGS LX mit Spitzer Siloauf- 
  bauten / The feeding stuff manufacturer Wübken has its headquarters in Billerbeck, near Münster, Westphalia  
  where it delivers its products with own vehicles. The latest vehicle is this MAN TGS LSX with Spitzer silo trailers

H0 1/87

H0 1/87

24,50 € 

24,50 € 

32,50 € 24,50 € 

11,50 € 

29,50 € 
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157025 | MB Actros Black Edition Kühlkoffer-Sattelzug „Wirtz/10 Jahre Eigro“ 
  MB Actros Black Edition refrigerated box semitrailer „Wirtz/10 Jahre Eigro“ 
  Mit einer Black Edition Zugmaschine setzt die Spedition Wirtz aus Bornheim diesen Kühlzug ein, auf  
  dessen Auflieger für das 10-jährige Jubiläum der Fa. Eigro geworben wird / The forwarder Wirtz from  
  Bornheim operates this refrigerated box trailer with a Black Edition tractor – the trailer promotes Eigro’s  
  10th anniversary

157230  | DAF XF 105 SC Lowliner-Sattelzug „Huncargo“ (HU) 
  DAF XF 105 SC lowliner semitrailer „Huncargo“ (HU)  
  Lowliner-Sattelzug mit DAF XF 105 SpaceCab Fahrerhaus der in Ungarn ansässigen Spedition   
  Huncargo / Lowliner semitrailer with DAX XF 105 SpaceCab driver’s cab from the forwarder Huncargo  
  based in Hungary

CARS & TRUCKS NEWS 05-06 2010

H0 1/87

H0 1/87

157056 | Scania R 09 TL Kühlkoffer-Sattelzug „Sturm“ 
  Scania R 09 TL refrigerated box semitrailer „Sturm“ 
  Modell nach Vorbild der in Viersen ansässigen Spedition Sturm mit aktueller Scania R Topline   
  Zugmaschine / Model featuring the current Scania R topline tractor - based on the original of the  
  forwarder Sturm from Viersen

157070 | Volvo FH3 GL XL Kühlkoffer-Sattelzug „Thomsen“ 
  Volvo FH3 GL XL refrigerated box semitrailer „Thomsen“ 
  Formneuheit! Neue Volvo FH3 Globetrotter XL Zugmaschine mit Kühlkofferauflieger im Design der  
  Spedition Thomsen aus Gudendorf / Mold novelty! New Volvo FH3 Globetrotter XL tractor with   
  refrigerated box trailer featuring the design of the forwarder Thomsen from Gudendorf

H0 1/87

157049 | Scania R 09 HL Abrollmulden-Hängerzug „Kleiner Köln“ 
  Scania R 09 HL dump trailer „Kleiner Köln“ 
  Scania Abrollmulden-Hängerzug nach Vorbild eines Fahrzeugs des Entsorgungsunternehmen Kleiner  
  aus Köln / Scania container trailer based on a vehicle of the waste management company Kleiner from  
  Cologne

H0 1/87

157032  | MB Actros LH 08 Lowliner-Sattelzug „Willi Betz“ 
  MB Actros LH 08 Lowliner semitrailer „Willi Betz“  
  Aktuelle MB Actros LH 08 Zugmaschine mit einem Lowliner-Gardinenplanenauflieger im Design der  
  Reutlinger Spedition Willi Betz / Current MB Actros LH 08 tractor including a lowliner curtain tarp trailer  
  featuring the design of the forwarder Willi Betz from Reutlingen

H0 1/87

H0 1/87

29,50 € 

24,50 € 

24,50 € 24,50 € 

24,50 € 

24,50 € 
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157186 | Henschel HS 140 Planen-Hängerzug „Fern Schnell Gut“ 
  Henschel HS 140 canvas trailer „Fern Schnell Gut“ 
  Formneuheit! Der bekannte Henschel HS 140 zieht einen neuen zweiachsigen Planenanhänger. Das in  
  typischem blau gehaltene Fahrzeug trägt das zeitgemäße Logo „Fern Schnell Gut“ auf den Planen /  
  Mold novelty! The famous Henschel HS 140 pulls a new, two-axle canvas-cover trailer. The vehicle  
  features the typical blue color and carries the modern logo “Fern Schnell Gut” on the canvas covers 

157117 | DAF XF SC 105 Volumenkoffer-Hängerzug „TNT“ 
  DAF XF SC 105 volume box trailer „TNT“ 
  Vorbild für diesen DAF XF 105 Space Cab mit Wechselkoffern ist ein Fahrzeug des Transportriesen  
  TNT. Das Modell wird vorbildgerecht umgesetzt / Original of this DAF XF 105 Space Cab with   
  interchangeable boxes is a vehicle of the transport giant TNT. The model was realized true-to-the- 
  original

H0 1/87

H0 1/87

157063 | MAN TGX XXL Goldhofer Semitieflade-Sattelzug „Steinle“ 
  MAN TGX XXL Goldhofer semi low-boy semitrailer „Steinle“ 
  Formneuheit! Neuer Goldhofer Semitieflader mit drei Achsen und zweifach teleskopierbar im Design der  
  Spedition Steinle aus Lauingen, gezogen von einer 3-achs MAN TGX XXL Zugmaschine / Mold novelty!  
  The new Goldhofer low-boy semitrailer with three axles is dual-telescopic and features the design of  
  the forwarder Steinle from Lauingen. It is pulled by a 3-axle MAN TGX XXL tractor

157209 | MB Actros L 08 Goldhofer Semitieflade-Sattelzug „Kübler“ 
  MB Actros L 08 with Goldhofer semi low-boy semitrailer „Kübler“ 
  Formneuheit! Ein neuer Semitieflader nach Goldhofer Vorbild ergänzt das Schwerlastsortiment. Der  
  5-achsige Auflieger ist zweifach teleskopierbar und wird von einer 3-achs Zugmaschine gezogen und  
  ist mit Auffahrrampen bestückt / Mold novelty! A new semi-low-boy based on a Goldhofer original  
  enhances the heavy-load assortment. The 5-axle trailer is dual-telescopic, features ramps and is pulled  
  by a three-axle tractor

H0 1/87H0 1/87

157124 | MB Actros LH 08 Lowliner-Sattelzug „Lynen/Mallorca Express“ 
  MB Actros LH 08 Lowliner semitrailer „Lynen/Mallorca Express“ 
  Aus Fernsehreportagen bekannt sind die Fahrzeuge der Spedition Lynen aus Aldenhoven bei Aachen.  
  Mit den Vorbildfahrzeugen wird das Deutsche Bier auf die Urlaubsinsel Mallorca gefahren / The vehicles  
  of the forwarder Lynen from Aldenhoven near Aachen are known from TV. The originals transport  
  German beer to the holiday island Mallorca

H0 1/87

157247  | Scania R 09 Benzintank-Sattelzug „Riwatrans“ 
  Scania R 09 fuel tank semitrailer „Riwatrans“  
  Im Design der fiktiven Spedition Riwatrans  erscheint der neue Scania R 09 mit Standardfahrerhaus und  
  Benzintank-Auflieger / The new Scania R 09 with standard cab and refueling tank trailer is released in  
  the design of the virtual forwarder Riwatrans

H0 1/87

CARS & TRUCKS NEWS 05-06 2010
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157155 | Set mit 2 Modellen Auf Achse (Staffel 2, Folge 33-37) 
  Set with 2 models „Auf Achse“ (Season 2, Episodes 33-37)  
  Im fünften Set der Fahrzeugserie „Auf Achse“ sind ein Scania Hauber mit Kühlkofferauflieger sowie  
  ein Iveco Containersattelzug enthalten, die authentisch bedruckt werden / The fifth „Auf Achse“ set  
  contains a Scania Hauber with refrigerated box trailer as well as an Iveco container semitrailer with  
  authentic prints 

H0 1/87

157193 | MB Actros LH 08 Pendel-X Tieflade-Sattelzug mit Interdolly 
  MB Actros LH 08 Pendel-X low-boy semitrailer with interdolly 
  Formneuheit! Mit neuem Interdolly, einer vorgesetzten 2-achs Einheit, zieht die aktuelle MB Actros  
  Schwerlastzugmaschine den bekannten Nooteboom Pendel-X Auflieger / Mold novelty! With a new  
  interdolly, an advanced 2-axle unit, the current MB Actros heavy load tractor pulls the familiar   
  Nooteboom Pendel-X trailer 

H0 1/87
052924 | MAN TGX Schwerlastturm groß
  MAN TGX heavy duty tower big
  Aktueller Schwerlastturm für MAN TGX Zugmaschinen  
  mit 680 PS / Current heavy load tower MAN TGX 680

052955 | Thermoking Kühlaggregat SLX Spectrum (3 St.) 
  Thermokin cooling unit SLX Spectrum (3 pieces) 
  Formneuheit! Als Zubehör zum Nachrüsten von   
  Aufliegern erscheint das komplett neu gestaltete   
  Kühlaggregat nach Vorbild des Thermoking SLX   
  Spectrum / Mold novelty! The entirely new designed  
  cooling unit based on the Thermoking SLX Spectrum  
  is released as accessories set to retrofit trailers

052962 | MAN TGX Schwerlastturm klein
  MAN TGX heavy duty tower small
  Aktueller Schwerlastturm für MAN TGX Zugmaschinen mit  
  540 PS / Current heavy-load tower for MAN TGX tractors 

052917 | Carrier Vector 1850 Kühlaggregat (3 Stück) 
  Carrier Vector 1850 cooling unit trailer (3 pieces)
  Formneuheit! Aktuelles Kühlaggregat Vector 1850 der  
  Firma Carrier für Auflieger / Mold novelty! Current Carrier  
  cooling unit Vector 1850 for trailers

052979 | Plane für Goldhofer Schwanenhals, 2 Stück, 
  grau/weiß / Canvascover Goldhofer goose neck, 
  2 pieces, grey/white 
  Plane passend zum Nachrüsten für die Pritsche am   
  Schwanenhals der Goldhofer Tiefladeauflieger /   
  Canvas Cover to retrofit the pallet on the goose neck  
  of the Goldhofer low-boy trailer

052948 | Allradfelgen für LKW Vorderachse, 2-teilig, 8   
  Radsätze, silber/grau / All-wheels for the truck front  
  axle, 2-part, silver/grey
  Formneuheit! Neue LKW Felge für die Vorderachse   
  von Allradfahrzeugen in zweiteiliger Ausführung / Mold  
  novelty! New two-piece truck rims for the front axle of  
  all-wheel vehicles

052900 | Europaletten, 50 Stück
  Euro palett, 50 pieces
  Formneuheit! Im Set sind 50 Europaletten enthalten, die für  
  den Jungheinrich Gabelstapler und als Ladegut verwendet  
  werden können / Mold novelty! The set contains 50 euro- 
  pallets which can be used as cargo as well as for the  
  Jungheinrich forklift

052931 | Allradfelgen für LKW Vorderachse, einteilig, 
  8 Radsätze, silber / All-wheels for the front axle, one-piece,  
  8 wheelset, silver
  Formneuheit! Neue LKW Felge für dieVorderachse von  
  Allradfahrzeugen in einteiliger Form / Mold novelty! New  
  one-piece truck wheel rim for the front axle of all-wheel  
  vehicles

H0 1/87H0 1/87

COLLECTIONSERGÄNZUNG
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204606 I Die neue Ausgabe DER MASS:STAB 
  The new issue DER MASS:STAB    

In Ausgabe 1/10 lesen Sie /Some of the topics in issue 1/10:

• Titelstory: I am Legend – Scania R 500 von Juha Ristimaa

 cover story: I am Legend – Scania R 500 from Juha Ristimaa

• Reportage: Der Prager Rettungsriese 
The Prager rescue giant

• Umbau: Die Spedition Siefert in 1:87 
modification: The sedation Siefert in the scale 1:87

49,90 € 

34,50 € 7,00 €
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110389 | DAF XF 105 SSC Zugmaschine „Nugget“ 
  DAF XF 105 SSC rigid tractor „Nugget“ 
  Der ehemalige Fahrer der Spedition Roland Pönsgen, Guido Paulus, hat seine eigene Zugmaschine bei  
  Walter Rosner gestalten lassen. Die  Kabinenrückseite des DAF XF 105 ist mit einem Portrait von  
  Roland Pönsgen lackiert / The former driver of the forwarder Roland Pönsgen, Guido Paulus, had his  
  own tractor designed by Walter Rosner. The cabin back of the DAF XF 105 features a portrait of Roland  
  Pönsgen

055185 | Klappbox-Vitrine für PKW-Modelle 1:87 mit Halteklammern  
  Flip-top cabinet for passenger car models 1:87 with brackets (without car model) 
  Die bisher für BMW Exclusivmodelle bekannte Klappvitrine ist jetzt auch einzeln inclusive der Halte- 
  klammern erhältlich und ist für alle PKW Modelle der Baugröße 1:87 passend / The flip-top cabinet,  
  known from the BMW exclusive models is now also separately available. Brackets included. The   
  cabinet is suitable for all 1/87 scale car models

H0 1/87
110372 | MB Actros LH 08 Zugmaschine „Trust Edition“  
  MB Actros LH 08 rigid tractor „Trust Edition“  
  Formneuheit! MB Actros LH MP3 Zugmaschine mit neuer Chassisverkleidung und vorbildgerechtem  
  Lampenbügeln analog der farblich an die Historie angelehnten Mercedes Benz Trust Edition / Mold  
  novelty! MB Actros LH MP3 tractor with new chassis lining and authentic lamp bar analog the historic  
  style of the Mercedes Benz Trust Edition

H0 1/87

121262  | Scania R 04 TL Schubboden-Sattelzug „Mai/40 Jahre Scania V8“ 
  Scania R 04 TL walking floor semitrailer „Mai/40 Jahre Scania V8“ 
  Walter Rosner lackierte das Vorbild im Auftrag der Spedition Mai, die auch den Godelmann Sattelzug  
  einsetzt. Das Thema „40 Jahre Scania V8“ wurde eindrucksvoll umgesetzt. Das Modell erscheint in  
  der Private Collection Vitrine / Walter Rosner designed the original for the forwarder Mai, which also  
  operates the Godelmann semitrailer. The theme “40 years Scania V8” was impressively realized. The  
  model will be released in a Private Collection showcase

CARS & TRUCKS NEWS 05-06 2010

H0 1/87 H0 1/87

Modell im Lieferumfang nicht enthalten!

29,50 € 

29,50 € 

5,00 € 

49,90 € 
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371407 | Airbrush Komplettset mit  
  lösemittelbeständiger Pistole  
  Airbrush supplement-set with  
  solvent-resistant gun 
  Das bekannte Komplettset ist jetzt auch mit einer   
  lösemittelbeständigen Pistole bestückt, die auch den   
  Einsatz von lösemittelhaltigen Farben zulässt. Enthalten  
  sind vier Vallejo Farben / The familiar full set now also  
  contains a solvent-resistant gun, which also allows   
  using solvent-based colors. It also ntains all four Vallejo  
  colors

371414 | Airbrush Starterset mit  
  lösemittelbeständiger Pistole 
  Airbrush starter-set with  
  solvent-resistant gun 
  Das bekannte Set ist jetzt auch mit einer lösemittel- 
  beständigen Pistole bestückt, die auch den Einsatz  
  von lösemittelhaltigen Farben zulässt / The familiar  
  set now also contains a solvent-resistant gun, which  
  also allows using solvent-based colors

070607 | Trabant nt 1:43

  Klein, robust, sympathisch und voller Symbolik: kein Auto ist so eng mit der deutschen Geschichte verbunden wie der Trabant. Herpa hat seit   
  1990 bereits mehrere hunderttausend Exemplare des Trabant als Qualitätsmodelle im Maßstab 1:87 produziert - damit ist der Trabi eines der   
  erfolgreichsten Miniaturmodelle. Zum 50. Geburtstag des Trabant im Jahre 2007 startete Herpa deshalb die Initiative „newTrabi“. Zunächst erwarb Herpa  
  die Rechte an der Marke „Trabant“ und entwickelte den Entwurf einer möglichen Trabant-Neuauflage. Dieser „newTrabi“ wurde 2007 auf der IAA als   
  Modell im Maßstab 1:10 vorgestellt. Aufgrund des weltweit positiven Echos entwickelte sich die „Initiative newTrabi“ zum Projekt weiter. Herpa gewann  
  kompetente Partner, die sich mit viel Engagement an den Entwurf eines newTrabi Concept Cars machten. Der Automobil-Designer Nils Poschwatta war  
  von der Idee begeistert und schuf das neue Design für den „Trabant nT“. In Regie des Zwickauer Prototypenherstellers Indikar wurde das Concept   
  Car entwickelt und als trendiger Stadtflitzer mit Elektroantrieb auf der IAA 2009 in Frankfurt vorgestellt. Aufgrund des hohen Interesses potentieller   
  Kunden und Investoren laufen mittlerweile entsprechende Verhandlungen, um das Fahrzeug tatsächlich in Serie zu bauen. Eine außergewöhnliche   
  Geschichte – ein außergewöhnliches Automobil. Herpa würdigt den designierten Trabant-Nachfolger im Jahr 2010, dem Jubiläumsjahr „20 Jahre   
  deutsche Einheit“ durch ein Modell in einem für Herpa außergewöhnlichen Maßstab. In der Baugröße 1:43 markierte Herpa einst mit den unvergessenen  
  Premium-Modellen der Marke Ferrari einen Meilenstein in der Modellbaukunst. In dieser Baugröße erscheint nun erstmals wieder ein außergewöhnliches  
  Modell: der Trabant nT. Ein Stück automobile Geschichte und realistische Zukunftsvision in Einem. 

  Compact, sturdy, likeable and full of symbolism, no other vehicle is as closely connected with the history of modern Germany as the Trabant. 
  Since 1990, Herpa has already produced several hundred thousand examples of the Trabant as quality models in the 1/87 scale – making   
   the Trabi one of the most successful miniature models of all time. For the Trabant’s 50th anniversary in 2007, the miniature model manufacturer  

 Herpa then started the initiative „newTrabi“. At first, Herpa purchased the copyright of the „Trabant“ brand and developed the draft of a  
 possible Trabant remake. In 2007, this “newTrabi” model was presented at the IAA in the 1/10 scale. Due to the worldwide positive 

echo, the “Initative newTrabi” advanced and became a project. Herpa convinced competent partners who started to design 
a newTrabi concept car with a lot of dedication. The automobile designer Nils Poschwatta was thrilled by the idea and 

developed the entire design-work for the “Trabant nT”. Directed by the prototype manufacturer Indikar from Zwickau, 
the concept car was developed and presented at the IAA 2009 as trendy electric city cruiser. Due to the vast interest of 
potential customers and investors, meanwhile relevant negotiations are underway to realize the vehicle’s serial production. 
In 2010, the anniversary year “20 years of German unification”, Herpa will savor the designated Trabant successor with a 

model in a scale, extraordinary for Herpa. In the 1/43 scale, Herpa once marked a milestone in model building art with the 
unforgotten Ferrari premium models. No we will once again release a remarkable model in this scale. The Trabant nT. A part of   

 automobile history and realistic vision of the future at one go.

   www.trabant-nt.de

1/43
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PKW MODELLE CAR MODELS 1/87

023702 I Audi 100 S® Coupé
033701 I Audi 100 S® Coupé, metallic

8,00 € I 9,00 €

023351 I BMW 3er Limousine™

033350 I BMW 3er Limousine™, met.
9,50 € I 10,50 €

033305 I Audi A3® Sportback, metallic
10,50 €

023641 I Audi R8®

033640 I Audi R8®, metallic
9,50 € I 10,50 €

023429 I BMW 3er Touring™

033428 I BMW 3er Touring™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023238 I BMW 6er Coupé™

033237 I BMW 6er Coupé™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023375 I Audi A3® facelift
033374 I Audi A3® facelift, metallic

9,50 € I 10,50 €

024242 I Audi A4® Allroad
034241 I Audi A4® Allroad, metallic

9,50 € I 10,50 €

023573 I BMW 3er Coupé™

033572 I BMW 3er Coupé™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023368 I Audi A8® facelift
033367 I Audi A8® facelift, metallic

9,50 € I 10,50 €

023771 I Audi A5®

033770 I Audi A5®, metallic
9,50 € I 10,50 €

023764 I BMW 3er Cabrio™

033763 I BMW 3er Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

033336 I Audi Ur-Quattro®, metallic
9,00 €

023290 I BMW 1er™

033299 I BMW 1er™, metallic
9,50 € I 10,50 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

023993 I Audi A3® Cabrio
033992 I Audi A3® Cabrio, metallic

9,50 € I 10,50 €

023894 I Audi A4®

033893 I Audi A4®, metallic
9,50 € I 10,50 €

024327 I Audi R8® Spyder
034326 I Audi R8® Spyder, metallic

9,50 € I 10,50 €

024006 I Audi Coupé® High Tech
11,00 €

023870 I BMW 1er Coupé™

033879 I BMW 1er Coupé™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023979 I BMW 1er Cabrio™

033978 I BMW 1er Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023955 I BMW M3 Cabrio™

033954 I BMW M3 Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

024013 I Audi A4 Avant®

034012 I Audi A4 Avant®, metallic
9,50 € I 10,50 €

024044 I Audi Q5®

034043 I Audi Q5®, metallic
9,50 € I 10,50 €

034067 I BMW M 3 GTR™, metallic
9,00 €

024174 I Audi A5® Cabrio
034173 I Audi A5® Cabrio, metallic

9,50 € I 10,50 €

024129 I Borgward Isabella Coupé
034128 I Borgward Isabella Coupé, met.

8,00 € I 9,00 €

024136 I Borgward Isabella Kombi
034125 I Borgward Isabella Kombi, met.

8,00 € I 9,00 €
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024259 I Audi A5® Sportback
034258 I Audi A5® Sportback, metallic

9,50 € I 10,50 €

023535 I Audi A6® Allroad
033534 I Audi A6® Allroad, metallic

9,50 € I 10,50 €

023962 I Audi V8®

033961 I Audi V8®, metallic
8,00 € I 9,00 €

N 03-04
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PKW MODELLE CAR MODELS 1/87

024204 I BMW Z4™

034203 I BMW Z4™ , metallic
9,50 € I 10,50 €

023696 I BMW X5™ 2007
033695 I BMW X5™ 2007, metallic

9,50 € I 10,50 €

022897 I BMW Z8™ 

9,50 €

023436 I BMW 323i E 21™

8,00 €

023658 I BMW M6 Cabrio™

033657 I BMW M6 Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023221 I BMW X3™ 

033220 I BMW X3™, metallic
9,50 € I 10,50 €

024099 I BMW 7erTM lang 2008
034098 I BMW 7erTM lang 2008, metallic

9,50 € I 10,50 €

023511 I BMW 2002 Tii™ Touring
033510 I BMW 2002 Tii™ Touring, metallic

8,00 € I 9,00 €

023610 I Ford Capri S
8,00 €

033664 I Mercedes Benz CL-Klasse, met.
10,50 €

022279 I BMW 502™

8,00 €
023528 I Fiat X 1/9
033527 I Fiat X 1/9, metallic

8,00 € I 9,00 €

033404 I Mercedes Benz B-Klasse, met.
10,50 €

023207 I MB SLR McLaren
033206 I MB SLR McLaren, metallic

9,50 € I 10,50 €

023726 I BMW 700 SportCoupé™

033725 I BMW 700 SportCoupé™, metallic
8,00 € I 9,00 €

023399 I Ford Taunus 1600 Coupé
033398 I Ford Taunus 1600 Coupé, met.

8,00 € I 9,00 €

020824 I Citroën 2 CV offen / open
8,00 €

022767 I Ford Escort 1
8,00 €

023313 I Mercedes Benz CLS-Coupé
033312 I Mercedes Benz CLS-Coupé, met.

9,50 € I 10,50 €

020817 I Citroën 2 CV Charleston
8,00 €

022774 I Ford Escort 1 Rennsport /
racing version I 8,00 €

023412 I Mercedes Benz S-Klasse
033411 I Mercedes Benz S-Klasse, met.

9,50 € I 10,50 €

022309 I BMW 1602™

8,00 €

022354 I Fiat 124 Spider
8,00 €

Auslaufmodell / discontinued model

023986 I BMW Z1™ 

033985 I BMW Z1™, metallic
8,00 € I 9,00 €

023948 I Mercedes Benz SL-Klasse
033947 I Mercedes Benz SL-Klasse, met.

9,50 € I 10,50 €

024037 I BMW X6™

034036 I BMW X6™, metallic
9,50 € I 10,50 €

022330 I Mini Cooper facelift™ Faltdach
offen I 8,00 €

022859 I MB 280 SL Cabrio
8,00 €
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024341 I BMW X1™ 

034340 I BMW X1™, metallic
9,50 € I 10,50 €

N 03-04
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023030 I Porsche 911 Targa (996)
033039 I Porsche 911 Targa (996), metallic

9,50 € I 10,50 €

023818 I Porsche 959 High Tech
033817 I Porsche 959 High Tech, met.

11,00 € I 12,00 €

023153 I Porsche Cayenne Turbo
033152 I Porsche Cayenne Turbo, met.

9,50 € I 10,50 €

022408 I Porsche 911 ‘66
8,00 €

022286 I Porsche 356 B Cabrio
8,00 €

023733 I Porsche 911 Targa
033732 I Porsche 911 Targa, metallic

8,00 € I 9,00 €

022828 I Renault Alpine A 110
8,00 €

021517 I Renault Twingo
8,00 €

033473 I Seat Leon, metallic
10,50 €

020770 I Trabant 601 Universal
8,00 €

024167 I Trabant 601 Universal 
mit Dachzelt
10,00 €

020763 I Trabant 601 S
8,00 €

023450 I Trabant 601 „On Tour“
10,00 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

024198 I Mini Cooper Cabrio™

034197 I Mini Cooper Cabrio™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023627 I Mini Cooper S™ 2006
033626 I Mini Cooper S™ 2006, metallic

9,50 € I 10,50 €

023825 I Mini Cooper S Clubman™

033824 I Mini Cooper S Clubman™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023801 I Mini Cooper Clubman™

033800 I Mini Cooper Clubman™, metallic
9,50 € I 10,50 €

023689 I Mini Mayfair Rechtslenker™

033688 I Mini Mayfair right-hand drive™,
metallic | 8,00 € I 9,00 €

023917 I NewTrabi IAA 2007 
033916 I NewTrabi IAA 2007, metallic

9,50 € I 10,50 €

020602 I Porsche 911 Turbo        
030601 I Porsche 911 Turbo, metallic

8,00 € I 9,00 €

024020 I Range Rover       
034029 I Range Rover, metallic

8,00 € I 9,00 €

020190 I Renault R 4
8,00 €

024051 I Renault Laguna
8,00 €

022316 I Triumph TR 3
8,00 €

024211 I VW Polo 4-türig 
034210 I VW Polo 4-türig, metallic

9,50 € I 10,50 €

024181 I Trabant 601 Universal 
mit Dachzelt (Fahrzustand)
10,00 €
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032834 I Porsche 911 Turbo (996), met.
10,50 €

024358 I Simca Rallye II      
034357 I Simca Rallye II, metallic

8,00 € I 9,00 €

024280 I Trabant 601 Universal mit
Dachzelt und PKW Anhänger
mit Plane I 13,50 €

024235 I VW Polo 2-türig
034234 I VW Polo 2-türig, metallic

9,50 € I 10,50 €

N 03-04
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023504 I Volvo P 1800 ES
033503 I Volvo P 1800 ES, metallic

8,00 € I 9,00 €

022705 I Wartburg 353 ‘85
8,00 €

022903 I Wartburg 353 ‘66
8,00 €

023283 I Wolga M 21
8,00 €

023672 I Moskwitsch 403
8,00 €

PKW MODELLE_TRANSPORTER CAR MODELS_PICKUP TRUCKS 1/87

033855 I VW Corrado, metallic
8,00 €

032575 I VW Golf IV, metallic
9,00 €

023443 I VW Scirocco
9,00 €

030519 I VW Golf II Gti
9,00 €

023382 I VW Karman Ghia II
8,00 €

021975 I AC Cobra
8,00 €

022361 I VW Käfer ‘69
8,00 €

021982 I Chevy Bel Air
8,00 €

048040 I Opel Zafira Taxi Hannover
11,00 €

101455 I Maybach ‘57 PC
19,50 €

Auslaufmodell / discontinued model

024075 I VW Golf III VR6 2-türig
034074 I VW Golf III VR6 2-türig, met.

8,00 € I 9,00 €

048002 I VW T3 Bus zweifarbig
048019 I VW T3 Bus zweifarbig, metallic

8,00 € I 9,00 €

024150 I Wartburg 353 ‘66 Tourist
8,00 €

048293 I MB Sprinter 06 Bus Taxi
10,50 €

047173 I MB Sprinter 06 Bus Flachdach /
bus low cab
9,00 €

047265 I VW Crafter Bus Hochdach /
bus with raised roof
9,00 €

047272 I VW Crafter Kasten Hochdach /
box-type with raised roof
9,00 €

047180 I MB Sprinter 06 Kasten Flach-
dach / box-type low cab
9,00 €

046008 I MB Vito Kasten / box-type
8,00 €

046015 I MB Vito Bus
8,00 €

15

024266 I Wartburg 353 `85 Tourist
8,00 €

024426 I Wartburg 353 Tourist mit
Wohnwagen Quek Junior
19,50 €

024334 I Wolga M 24
8,00 €

047074 I MB Sprinter 06 Bus Hochdach /
bus with raised roof
9,00 €

047081 I MB Sprinter 06 Kasten Hoch-
dach / box-type w. raised roof
9,00 €

N 03-04 N 03-04

01_2010_CarsTrucks_Teil1_mit.qxd  15.01.2010  11:44 Uhr  Seite 4



047975 I Wartburg 353 Polizei
„Grenzschutzdienst Ost“
10,00 €

TRANSPORTER_EINSATZFAHRZEUGE PICKUP TRUCKS_EMERGENCY VEHICLES 1/87

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

047654 I MB Sprinter 06 Bus „Polizei“
12,50 €

047999 I VW T 4 Bus „Polizei Erfurt“
11,50 €

047883 I Audi A 6 Allroad® „THW Roth“
12,50 €

048064 I BMW 3er™ Touring THW
12,50 €

047005 I Wolga M 21 
„Geheimpolizei CSSR“
9,00 €

046701 I Wartburg 353 ‘66 „Volkspolizei“
11,00 €

048255 I Wartburg 353 Tourist `85 
NVA / MHA
11,00 €

048200 I Wartburg 353 Tourist `66
Volkspolizei
11,00 €

046923 I BMW 3er Touring™ E 91 „Polizei“
11,50 €

047821 I BMW 3er Touring™ „Polizei Erfurt“
11,50 €

047920 I BMW 5er Touring™ „Polizei
Schweiz“ I 11,50 €

047890 I Mercedes-Benz CLS „Polizei“
(Showcar) I 11,50 €

048163 I MB Sprinter 06 Bus "BAG"
12,50 €

16

047814 I MB Sprinter 06 Pritsche mit
Aufbau und Ladung / pick-up
with load I 14,50 €

047913 I MB Sprinter 06 DoKa mit halber
Plane | 13,50 €

048286 I MB Sprinter 06 DoKa mit halber
Plane kommunal | 13,50 €

048491 I Citroen 2 CV „Polizei Schleswig
Holstein“ I 12,50 €

741651 I DB 1017 + Ladebordwand BGS
(ROCO 732) | 13,00 €

048217 I VW T3 Bus mit Anhänger
„THW Jugend“ | 19,50 €

741958 I VW-Iltis THW (ROCO 4119)
9,00 €

741767 I Unimog S 404 + Bootsanhänger
(ROCO 4112) | 14,50 €

742610 I MAN 7t mit Kran THW
(ROCO 4102) | 14,50 €

742573 I Borgward DRK (ROCO 4024)
16,50 €

742535 I Unimog U 1300 LP/P DRK
(ROCO 4014) | 12,00 €

048057 I VW Golf IV Feuerwehr ELW
10,00 €

047937 I MB Vaneo Feuerwehr „München“
11,50 €

048392 I Wartburg 353 `85 „Feuerwehr“
10,00 €

743280 I Ford 1000 Bus m. Vorbaupumpe
und Dachreling (ROCO 1450)
10,00 €

742542 I MB Feuerwehr Rettung
(ROCO 4019) | 12,50 €

N 03-04
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156691 I MB Actros LH 02 Koffer-Sattelzug „MANV des
Rettungsdienst Prag“ | 24,50 €

048415 I MB Sprinter 06 RTW, unbedruckt
14,50 €

EINSATZFAHRZEUGE EMERGENCY VEHICLES 1/87

Auslaufmodell / discontinued model

047296 I MB Atego 04 LF 10/6 „Feuerwehr“ 
16,00 €

047692 I MB Atego 04 HLF 20/16 „Feuerwehr“ 
16,00 €

046350 I MB Atego RW 2 „Feuerwehr“
16,00 €

047357 I MB Actros S TLF 24/60 „Feuerwehr“ 
16,00 €

156066 I MAN TGS LX Empl Wrecker Feuerwehr
39,50 €

047500 I VW Crafter MTW „Landesfeuerwehrschule Hamburg“ /
„Hamburg fire fighter school“ I 12,00 €

047951 I MB Sprinter 06 Fahrtec „Rettungsdienst HSK/Eslohe“
16,50 €

048033 I MAN LE 2000 LF 20/16 „Feuerwehr Herzogenrath“
16,50 €

048026 I MB Sprinter 06 RTW Feuerwehr
12,00 €

048316 I MAN TGS M Abrollcontainer-LKW Feuerwehr
17,50 €

17

047869 I MB Atego 04 Koffer-LKW Ladebordwand Feuerwehr
18,00 €

047524 I MB Atego 04 Drehleiter L32 „Feuerwehr“ / 
turnable ladder L32 „fire brigade“ I 18,00 €

047326 I MB Sprinter 06 Pritsche mit Verkehrssicherungs-
anhänger / with trailer „Feuerwehr“ I 22,50 €

048347 I MAN TGM LF 20/16 "Feuerwehr
16,00 €

048484 I LE 2000 TLF 24/60 „Feuerwehr Hagen“ 
17,50 €

156721 I MB Actros S 08 Allradkipper mit Kran "FW Hagen"
19,50 €

048378 I MAN TGS Abrollcontainer-LKW „Feuerwehr Dresden“
17,50 €

048354 I MAN TGM Drehleiter L32 „Feuerwehr“ 
18,00 €

N 03-04
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029391 I Hochwertige Acrylhaube für Catwalk-Superyacht
79,50 €

741774 I Krupp Protze Feuerwehr (ROCO 4113)
17,50 €

EINSATZFAHRZEUGE EMERGENCY VEHICLES 1/87

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!
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742566 I U 3000/4000 Feuerwehr P/P (ROCO 4021)
11,50 €

743129 I Unimog S TLF 8 Feuerwehr (ROCO 4103)
14,00 €

743112 I Feuerwehr LF25 Feuerwehr (ROCO 1685)
19,50 €

742450 I EC 135 ADAC (ROCO 2212)
25,00 €

154437 I Superyacht „Catwalk“ mit Sockel /
Superyacht „Catwalk“, by KaiserWerft
159,00 €

019224 I Cessna 182 Skyhawk
„Feuerwehr Lüneburg“ | 32,00 €

019200 I Cessna 172 „Skyhawk“
32,00 €

019255 I Cessna 172 „Skyhawk Air Hamburg“
32,00 €

743105 I Feuerwehr TLF 1500 (ROCO 1680)
19,50 €

742467 I MAN Multi FW 
(ROCO 4000)
22,00 €
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BAUFAHRZEUGE WORKER 1/87

Auslaufmodell / discontinued model

154758 I Roman Diesel Baukipper / construction site dumper
15,00 €

155656 I MB Actros S Allradkipper mit Palfinger Ladekran
19,50 €

156882 I MAN SÜ 240 "Postbus"
18,50 €

156738 I Scania R Baukipper ohne Ladekran
17,50 €

155649 I MB Axor Allradkipper mit Palfinger Ladekran kommunal
19,50 €

154772 I MAN TGS M Pressmüllwagen / garbage truck 
„Alba Berlin“ | 18,00 €

155298 I MAN TGS M Betonmischer LKW / concrete mixer truck
16,50 €

155205 I MB Actros S 08 Rundmuldenkipper / MB Actros S 08 dumper
16,50 €

156295 I MB Actros S 08 Kehrfahrzeug
16,00 €

155922 I MAN TGS M Allradkipper mit Palfinger Ladekran
19,50 €

19

156080 I MAN TGS L Rundmulden-Sattelzug
17,00 €

156776 I MAN TGS M Betonmischer-LKW 6x6 Allrad
19,50 €

N 03-04

N 03-04
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BAUFAHRZEUGE WORKER 1/8720

156417 I MB Actros S 08 Baukipper-Tandemhängerzug
22,00 €

156660 I Jungheinrich Gabelstabler 430s
15,00 €

076357 I Bauwagen 2-achs „Max Wild“
12,50 €

148931 I Liebherr Raupenbagger / crawler excavator 954 Litronic
30,50 €

152006 I Liebherr Raupenbagger / crawler excavator 954 Litronic Longfront
30,50 €

151689 I Liebherr Planierraupe / bulldozer PR 734 XL Litronic
24,00 €

148122 I Liebherr Radlader / wheel loader L 580
25,00 €

076340 I Krampe Anhänger Big Body 650
12,00 €

150231 I Liebherr Mobilkran / mobile crane LTM 1045/1
39,50 €

152136 I John Deere Traktor 7920
25,50 €

154291 I Hamm Tandemwalze / Hamm tandem roller DV90
24,50 €

153669 I John Deere Feldhäcksler Serie 7000 mit Kemper Ernte-
vorsatz / forage harvester with Kemper harvest adapter
34,50 €

N 03-04
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156950 I MB Actros L 08 Wechselkühlkoffer-Hängerzug „Dachser“
24,50 €

155588 I Büssing LU 11/16 Koffer-Hängerzug „Persil“ 
22,50 €

LKW-MODELLE TRUCK MODELS 1/87 21

156226 I Büssing LU 11/16 Koffer-Hängerzug  / box trailer „Henkell Trocken“
22,50 €

155915 I Renault Magnum 08 Gardinenplanen-Sattelzug „Nowotny“
24,50 €

156905 I Scania 111 Wechselkoffer-Hängerzug „Röhlich“
24,50 €

154079 I Iveco Stralis Bitumentank-Sattelzug / bitumen tank semitrailer „Stermann“
24,50 €

156059 I MB Actros LH 08 Planen-Sattelzug „Bork“
24,50 €

155908 I Büssing LU 11/16 Planen-Hängerzug / canvas trailer „Schmid Gevelsberg“
22,50 €

156943 I MB Atego 04 Koffer-LKW mit Ladebordwand „Euromaster LKW-Service“
19,50 €

Auslaufmodell / discontinued model

155663 I Henschel HS 140 Koffer-Hängerzug „Schenker“
22,50 €

154789 I DAF XF 105 SC Gardinenplanen-Sattelzug / curtain canvas semitrailer
„Proloxx“ I 23,50 €

156875 I Scania R 09 Swapcontainer-Sattelzug „Talke“
24,50 €

N 03-04

N 03-04

N 03-04 N 03-04
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LKW-MODELLE TRUCK MODELS 1/87

156264 I MAN TGX XXL Glastransporter-Sattelzug „Dahmen / St. Gobain“
29,50 €

363822 I Buch „Herpa präsentiert Weltgeschichte“ Band 1 / Book „Herpa presents
world history“ part 1 I 29,80 €

156608 I MB Actros LH 08 Wechselcontainer-Hängerzug „Nordtank“ 
26,50 €

156554 I MB Actros L 08 Glastransporter-Sattelzug „Offergeld“
29,50 €

155717 I MAN TGA XXL Wechselkoffer-Hängerzug „Malteser“
24,50 €

156585 I MAN TGX XLX Gardinenplanen-Sattelzug „Trost“
24,50 €

156455 I Scania R TL Kühlkoffer-Sattelzug „Jens Bode“
26,50 €

22

152181 I Bauwagen mit Citroen 2 CV / Mobile home trailer and Citroen 2 CV
plus figure „Löwenzahn“ I 29,50 €

150408 I Tankstellen-Bausatz (mit 2 Zapfanlagen) / Gas station (with two gas station
elements) I 10,00 €

152815 I Bausatz Feuerwehrgebäude / Construction set building fire station I 39,50 €
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SOLOZUGMASCHINEN RIGID TRACTORS 1/87

154734 I MAN TGX XXL V8 Zugm mit Ramm-
schutz + Lampenbügel / rigid tractor 
2-axle with bumper | 14,50 €

154086 I MAN TGX XXL / rigid tractors 2a
11,50 €

154413 I MAN TGX XXL 3a mit Vorlaufachse / rigid
tractor with forward-stroke 
11,50 €

155397 I MAN TGX XLX
Schwerlastzugmaschine / heavy duty
tractor | 16,00 €

154970 I MAN TGX XXL Schwerlastzugmaschine
/ heavy duty tractor | 16,00 €

155168 I MB Actros LH 08
11,50 €

155359 I MB Actros L 08
11,50 €

152952 I MB Actros LH 02 Chromline / chromium
rigid tractor | 11,50 €

155571 I MB Actros LH 02 Solozugmaschine 
mit Chromverkleidung | 16,00 €

156615 I MB Actros LH 08 Schwerlast-
Sattelzugmaschine | 16,00 €

155199 I Renault Magnum 08
11,50 €

150545 I Scania R Highline / rigid tractor
11,50 €

156851 I Scania R 09 TL Zugmaschine
11,50 €

151726 I Scania Hauber 04 3a / rigid tractor
11,50 €

149365 I Volvo FH GL / rigid tractor
11,50 €

149204 I Volvo FH GL XL / rigid tractor
11,50 €

152969 I Renault Premium / rigid tractor
11,50 €

154147 I MAN TGS LX / rigid tractor, yellow
11,50 €

155458 I MB Actros L 08 Zugmaschine Überfüh-
rungsfahrt mit E-Rad | 12,00 €

154666 I DAF XF 150 SSC / rigid tractor
11,50 €

154703 I DAF XF 105 SC / rigid tractor
11,50 €

23

Auslaufmodell / discontinued model

N 03-04
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075992 I 4-achs Pritschenauflieger mit Plane, unbedruckt /
pick-up trailer 4-axle with canvascover, undecorated
10,50 €

075985 I Highcubecontainerauflieger 40ft / Highcubecontainer
trailer 40ft I 10,50 €

076333 I Viehtransport-Auflieger
10,50 €

076265 I Volumenauflieger gekröpft 5-achs, unbedruckt /
Volume trailer (5 axle) I 10,50 €

075824 I Siloauflieger Feldbinder 60 m3 3a, unbedruckt / Silo
trailer Feldbinder 60 m3 3a, undecorated I 10,50 €

075664 I Lowliner Gardinenplanenauflieger, unbedruckt /
Lowliner curtain canvas trailer, undecorated I 10,50 €

076203 I Teletrailerauflieger 4a, unbedruckt / teletrailer 4a,
undecorated I 17,50 €

075909 I Eutersiloauflieger 55 m3 3a, unbedruckt / Bulk trailer
55 m3 3a, undecorated I 10,50 €

076234 I Bulkcontainer-Auflieger 30ft., unbedruckt / Container
trailer 30ft., white/red I 10,50 €

075619 I Jumbotankauflieger 3a, unbedruckt / Jumbo tank 
trailer 3a, undecorated I 10,50 €

075671 I Bitumentankauflieger 3a, schwarz / Bitumen tank trai-
ler 3a, black I 10,50 €

076319 I Koffer-Auflieger mit U-Schutz
10,50 €

076326 I Lamberet Kühlkoffer-Auflieger mit Palettenkasten
10,50 €

076296 I Schmitz Kühlkoffer-Auflieger mit Palettenkasten
10,50 €

076302 I Krone Gardinenplanen-Auflieger mit U-Schutz
10,50 €

075879 I Tiefladeauflieger mit Rampen 5a, unbedruckt /
Lowboy trailer 5a, undecorated I 10,50 €

076180 I Lebensmittelchromtank-Auflieger 3a, unbedruckt /
Chromium plated foodtank trailer 3a, undecorated
11,00 €

076258 I Nooteboom Pendel-X Auflieger mit / pendel-x trailer
with Jeep-Dolly I 19,50 €

076135 I Goldhofer Anhänger / trailer TU3
11,50 €

076111 I Schubbodenauflieger 3a, unbedruckt / Walking floor
trailer 3a, undecorated I 10,50 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

AUFLIEGER STRUCTURES 1/8724
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AUFLIEGER & ZUBEHÖR CONTAINERS & ACCESSORIES 1/87

076289 I Anhänger für Abrollbehälter / trailer for container
8,50 €

076142 I Goldhofer Anhänger / trailer TU4
12,00 €

076036 I Carnehl-Rundmuldenauflieger 2a, unbedruckt /
Carnehl dump trailer 2a, undecorated I 9,50 €

076241 I Carnehl-Rundmuldenauflieger 3-achs, unbedruckt
/ dump trailer 3a, undecorated I 9,50 €

075602 I Baukipper-Auflieger Kögel 3a, unbedruckt /
Construction site dumper Kögel 3a, undecorated I 8,50 €

075626 I Tandem-Baukipper Anhänger Kögel 2a, unbedruckt /
Tandem-axle dumper Kögel 2a, undecorated I 8,50 €

25

Auslaufmodell / discontinued model

052474 I Windradflügel mit Halterung / Wind wheel sail
13,00 €

051576 I PKW-Anhänger mit offener
Plane / car trailer with open
canvas I 6,00 €

052450 I PKW-Autotransportanhänger /
car transport trailer | 7,50 €

052221 I PKW Kastenanhänger / Car box
trailer | 5,50 €

052627 I PKW Planen-Anhänger / car can-
vas trailer | 7,50 €

052368 I Verkehrssicherungsanhänger /
Safety traffic trailer I 11,00 €

050951 I Zurüstsatz Anhängerkupplungen
PKW / Accessory kit trailer coup-
lings for passenger cars I 5,50 €

052092 I PKW-Sportfelgen 2-teilig / Sport rims in
two parts „BBS“ I 11,00 €

050142 I Warnleuchten, Blau / Warning light bar,
blue I 7,50 € 

050159 I Warnleuchten orange / Warning lights
orange I 7,50 € 

050425 I Hella Kennleuchten (10 Stück) / Hella
warning lights (10 pieces) I 5,00 €

050814 I Hella Warnlichtbalken blau/orange / Hella
warning light bar blue/orange I 5,00 €

052146 I Hella RTK 6, blau-weiß / Hella RTK 6,
blue-white I 5,50 €

052153 I Hella RTK 6, orange-weiß / Hella RTK 6,
orange-white I 5,50 €

052863 I Abdeckungen Hella RTK 6, bedruckt
9,50 €

051705 I Warnlichtbalken Techno-Design 8000 für
PKW / Warning light bar „Techno-Design“
8000 for passenger cars I 6,00 €

051774 I Warnlichtbalken Techno-Design 8000 für
PKW / Warning light bar „Techno-Design“
8000 for passenger cars I 5,50 €
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ZUBEHÖR ACCESSORIES 1/87

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

052245 I Lampenbügel Stoßstange, verchromt /
Front headlights, chromium plated I 6,00 €

052573 I Sidepipes für LKW / sidepipes for trucks
8,50 €

052801 I Highpipes-Set
7,50 €

051897 I Rammschutz mit Zusatzscheinwerfer /
Bumper with crash protector „MAN TGA
XXL“ I 7,50 €

052405 I Feuerwehrzubehör IV 
/ Fire brigade access IV | 8,50 €

052856 I Rammschutz MAN TGX XXL V8
7,50 €

051538 I Rammschutz mit Stoßstange / Crash
protector with bumper „MAN TGA XXL“
7,50 €

052764 I LKW Spiegel Bestückung 80er Jahre
7,00 €

052733 I LKW Spiegel Bestückung 90er Jahre
7,00 €

052689 I Warnbalken TOPas 140 blau/weiß / 
TOPas warning light bar blue/white
5,50 €

052696 I Warnblaken TOPas 140 orange/weiß /
TOPas warning light bar orange/white
5,50 €

051699 I Warnlichtbalken Techno-Design 8000 für
LKW / Warning light bar Techno-Design
8000 for trucks I 6,00 €

051781 I Warnlichtbalken Techno-Design 8000 für
LKW / Warning light bar Techno-Design
8000 for trucks I 5,50 €

052825 I Fanfaren-Set
6,50 €

051903 I Fanfaren, Lautsprecher, Dachträger /
Horns, speakers,  other accessories
6,50 €

050821 I Feuerwehrzubehör I / Fire brigade 
accessories I I 7,50 €

051958 I Dachträger mit Tafeln für BF3 (2 Stück) /
Roof system for BF3 (2 pieces) I 8,00 €

052481 I Fahrer- und Beifahrerfiguren für LKW /
Driver and passenger figures for trucks
11,00 €

052566 I Pylonen und Absperrschranken / Traffic
cones and barriers I 8,50 €

052498 I Fahrerfiguren für Baumaschinen / Driver
figures for construction vehicles I 11,00 €

051736 I Ziegler Tragkraftspritzen / Ziegler portable
fire pump I 7,50 €

052740 I Lampenbügel hängend
6,00 €

052771 I LKW Spiegel Bestückung aktuell
7,00 € 

051927 I Topscheinwerfer / Roof headlights
6,00 €

052412 I Feuerwehrzubehör III 
/ Fire brigade access III | 8,50 €

26
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ZUBEHÖR ACCESSORIES 1/87

052467 I Rammschutz /Crash protector „Scania R“
7,50 €

052047 I Rammschutz mit Stoßstange / Crash
protector with bumper „MB Actros L 02“
7,50 €

050333 I Lenkungsteile LKW / Steeringkit for trucks
5,00 €

052719 I MAN V 8 Motoren
6,50 €

052054 I Rammschutz mit Stoßstange / Crash
protector with bumper „MB Actros LH 02“
7,50 €

052832 I Chassisverkleidung MB Actros 3-achs,
chrom/weiß
9,50 €

052559 I Lenkungsteile für LKW, neu / Steeringkit
for trucks, new I 11,00 €

052207 I Standklimaanlage Bycool, bedruckt /
Parking air condition Bycool, decorated
7,00 €

052238 I Registerstoßstange, bedruckt / Heavy
duty bumper, decorated „MAN TGA“
8,50 €

052214 I Standklimaanlage, unbedruckt / Parking
air condition, undecorated I 5,50 €

743297 I 10 Michelin Männchen (ROCO 1781)
4,00 €

052672 I Zusatztank MAN TGX/TGS / 
Additional tank | 7,00 €

051873 I Stoßstange mit Registerkupplung, be-
druckt / Heavy duty bumper, decorated
„MB Actros SLT“ I 8,00 €

052320 I Schwerlastturm mit Verkleidung, 2 Stück
/ Heavy duty tower with cover, 2 pieces
„MB Titan“ I 8,00 €

051880 I MAN TGA Schwerlastturm / heavy duty
tower | 7,00 €

051828 I Ballastpritsche, 2 Stück / Ballast pick-up,
2 pieces I 7,00 € 

052849 I Hohe Plane 3,2m für Schausteller /
Schwerlast I 7,50 € 

051484 I Heckladekran mit Haken / Loading cran
with hook „Hiab“ I 6,50 €

051491 I Heckladekran mit Greifer / Loading cran
with pick-up „Hiab“ I 6,50 €

051507 I Heckladekran mit Palettengabel / Loading
cran with pallet fork „Hiab“ I 6,50 €

051811 I Zug- und Druckeinrichtung Schwerlast /
Heavy duty push and towing unit
9,00 €

052276 I Stützräder für Benzintankauflieger /
Support wheel for fuel tank trailer „Willig“
6,50 €

052191 I Abschleppstangen / Tow bar
5,50 €

051422 I Kühlaggregate SZ / Colling unit SZ
„Carrier“ I 6,50 €

27

Auslaufmodell / discontinued model

051750 I Kühlaggregate HZ / Cooling unit trailer
„Thermo-King“ I 6,50 €
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ZUBEHÖR ACCESSORIES 1/87

051620 I Schwerlastauflieger 3-achs Einheiten, 2
Stück / Heavy duty trailer 3-axle, 2 pieces
„Goldhofer“ I 8,50 € 

052511 I Hypoidachsen, chrom / Hypoid axle,
chromium plated I 7,00 €

052399 I Hypoidachsen chrom, rot / Hypoid axle
chromium plated, red I 7,50 €

051996 I Breitreifen LKW Vorderachse chrom, rot /
Special wide tires and rims for truck front
axle chromium plated, red I 7,50 €

051521 I Breitreifen für LKW-Vorderachse chrom,
schwarz / Special wide tires and rims for
truck front chromium plated, black I 7,50 €

051279 I Breitreifen für LKW-Vorderachse / Special
wide tires for front axle I 6,00 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

051583 I Heckspritzlappen für Auflieger und LKW /
Rear splash flap for trailer and trucks
8,75 €

051767 I Kühlaggregate HZ / Cooling unit trailer
„Frigoblock“ I 6,50 € 

052290 I Palettenkasten, neu / Pallet box, new
7,00 €

052641 I Heckblenden Schmitz, NewGeneration /
Trunk trim panel set | 6,00 €

051682 I Hintere Seitenverkleidung für Euroauflieger
/ Side skirting for euro trailer I 6,00 €

052658 I Heckblenden Krone, NewGeneration /
Trunk trim panel set | 6,00 €

051606 I Heckblenden für Tieflader / Trunk trim
panel for lowboy „Goldhofer“ I 7,50 €

052665 I Heckblenden mit Spritzlappen Lamberet,
NewGeneration / Trunk trim panel set
with rear splash flap | 6,00 €

051613 I Schwerlastauflieger 2-achs Einheiten /
Heavy duty trailer 2-axle „Goldhofer“
7,50 €

051453 I Dolly 2-achs (4 Stück) / 
Dolly 2 axle (4 pieces) I 8,50 €

052894 I Traggestell Schwerlast für Goldhofer
Achslinien I 9,50 €

051033 I 2-teilig LKW Räder, verchromt, für Hänger-
oder Sattelzug / Truck wheels, chromium
plated, for trailer or semitrailer I 7,50 €

051040 I 2-teilig LKW Räder, silber, für Hängerzug
oder Sattelzug / Wheels in two parts, silver,
for trailer or semitrailer I 6,50 €

051545 I Breitreifen LKW-Vorderachse, verchromt /
Special wide tires for truck front axle,
chromium plated I 7,00 €

050357 I LKW-/Bus Radkappen, verchromt / Truck
wheel cabs, chromium plated I 6,00 €

050531 I LKW Felgen, verchromt / Truck wheels
rims, chromium plated I 7,00 €

052504 I Hypoidachsen, silber / Hypoid axle, silver
6,00 €

051934 I Kesselbrücke für Goldhofer-Tieflader,
blau / Boiler bridge für Goldhofer lowboy,
blue I 9,00 € 

28

052870 I Zubehör Gasflaschen in Gitterbox /
Accessories gas bottles I 8,50 €
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ZUBEHÖR & VITRINEN ACCESSORIES & SHOWCASES 1/87

052016 I Reifen für Auflieger/Hänger chrom, rot /
Wheels for trailer chromium plated, red
7,50 € 

052023 I Zwillingsreifen LKW Antriebsachse
chrom, schwarz / Driving axle for trucks
chromium plated, black I 7,50 €

052009 I Zwillingsreifen LKW Antriebsache chrom,
rot / Driving axle for trucks chromium
plated, red I 7,50 €

051552 I Niederquerschnittsreifen für LKW / Low
profile tire for trucks I 5,00 €

052702 I Radsätze Volumenauflieger chrom /
wheelset for volume trailer chromium
7,50 €

052580 I Radsätze für Zugmaschine, chrom/
schwarz / wheelset for rigid trailer, chro-
mium/black NewGeneration | 7,50 €

052597 I Radsätze für Auflieger, chrom/schwarz /
wheelset for trailer, chromium/black
NewGeneration | 7,50 €

052818 I Trilexfelgen Oldtimer-LKW
7,00 €

052283 I Radsätze Lowliner neu, chrom / Wheel set
lowliner new, chromium plated I 7,00 €

050920 I Sattelteller-Set, 3 x 6 Stück / Turnable set
3 x 6 pieces I 6,50 €

052603 I Radsätze für Zugmaschine, chrom/rot /
wheelset for rigid trailer, chromium/red
NewGeneration | 7,50 €

052610 I Radsätze für Auflieger, chrom/rot /
wheelset for trailer, chromium/red
NewGeneration | 7,50 €

052788 I Radsätze Zugmaschine einteilig chrom,
neue Generation I 7,00 €

052795 I Radsätze Auflieger einteilig chrom, neue
Generation I 7,00 € 

052139 I Radsätze Super-Single / Wheel set Super
Single I 7,50 €

051989 I Radsätze für Goldhofer-Tieflader, blau /
Wheel set Goldhofer low-boy, blue
7,00 €

052726 I Showroom-Vitrine mit Drehbühne
12,90 €

055000 I PC Vitrine inkl. Halteklammern PKW 1:87
/ PC display incl. holding clamps car
1/87 (9x4,5x6**) I 5,00 €

055017 I PC Vitrine inkl. Halteklammern LKW 1:87
/ PC display incl. holding clamps trucks
1/87 (11,9x6,7x6,9**) 5,50 €

055024 I PC Vitrine inkl. Halteklammern PKW 1:43
/ PC display incl. holding clamps car
1/43 (15,2x7x7,8**) I 6,00 €

055079 I PC Vitrine für Jumbosattelzug 1:87 / PC
display for Jumbo semitrailer trucks 1/87
(25,6x7,5x7,5**) 8,50 €

055147 I PC Vitrine für vier PKW inkl. Halteklam-
mern1:87 / PC display for four passenger
cars 1/87 (25,6x7,5x7,5**) 8,50 €

055154 I PC Vitrine für Hängerzug (neue FG-Generation)
1:87 / PC display for trailer trucks (new FG-
Generation) 1/87 (25,6x7,5x7,5**) I 8,50 €

052252 I Radsatz für Lowliner neu, chrom, rot /
Wheel set lowliner new, chromium plated,
red I 7,50 € 

29

Auslaufmodell / discontinued model

055161 I PC Vitrine Euroauflieger 1:87 / PC
display euro trailer 1/87 (25,6x7,5x7,5**)
8,50 €
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VITRINEN & SCHAUKÄSTEN SHOWCASES & DISPLAYS 1/87
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055178 I PC-Vitrine für Eurosattelzug
NewGeneration / PC display for semitrai-
lers (25,6x7,5x7,5**) | 8,50 € 

029322 I PKW-Schaukasten, braun / Car showca-
se, brown (57x45x3,5**) I 12,50 €

029223 I PKW-Schaukasten, weiß / Car showca-
se, white (57x45x3,5**) I 12,50 €

460095 I PC Vitrine mit geschlossenem Boden /
PC display with closed base S
(9x4,5x6**) | 5,00 €

029315 I LKW-Schaukasten, braun / Truck show-
case, brown (57x45x3,5**) I 12,50 €

029216 I LKW-Schaukasten, weiß / Truck showca-
se, white (57x45x3,5**) I 12,50 € 

029254 I LKW-Schaukasten Eurolänge, weiß /
Truck showcase European lenght, white
(64,5x45x3,5**) I 12,50 €

029346 I Schaukasten für Hängerzüge, überbreit /
Showcase for trailers (69x45x3,5**)
13,50 €

029247 I Schaukasten für PC-Zugmaschinen und
Auflieger / Showcase for PC tractor and
trailer (57x45x8**) I 24,00 € 

460101 I PC Vitrine mit geschlossenem Boden /
PC display with closed base M
(11,9x6,7x6,9**) | 5,50 €

460118 I PC Vitrine mit geschlossenem Boden /
PC display with closed base L
(15,2x7x7,8**) | 6,00 €

460125 I PC Vitrine mit geschlossenem Boden /
PC display with closed base XL
(25,6x7,5x7,5**) | 8,25 €

029261 I LKW-Schaukasten Eurolänge, braun /
Truck showcase European lenght, brown
(64,5x45x3,5**) I 12,50 €

055031 I Schaukasten für PC-PKW, weiß /
Showcase for PC car models, white
(57x45x6,5**) I 24,00 €

029339 I PKW Sammelbox für 59 PKW, weiß / Car
model display unit for 59 cars, white
(40x28x3**) I 7,50 €

029278 I Sammelbox für Transporter/Einsatzfahrzeuge,
weiß / Car model display unit for transporter/
emergency vehicles, white (40x28x4,5**) I 7,50 € 

029308 I PKW/Transporter-Schaukasten, braun /
Car/Truck showcase, brown
(57x45x3,5**) I 12,50 €

029209 I PKW/Transporter-Schaukasten, weiß /
Car/Truck showcase, white
(57x45x3,5**) I 12,50 €

029377 I Herpa Glasvitrine (unmontiert), silber /
Display cabinet (some assembly requi-
red), silver (71x44,5x14**) | 99,00 €

30

029384 I Sammelbox für LKW und Zugmaschinen
/ Car model display unit for trucks and
rigid tractors (40x28x5,5**) 8,50 €

01_2010_CarsTrucks_Teil2_mit.qxd  15.01.2010  11:55 Uhr  Seite 9



PKW_LKW_MILITÄR CARS_TRUCKS_MILITARY 1/120

** Breite x Höhe x Tiefe , alle Abmessungen in cm  /  ** width x hight x depth, all measurements in cm
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065689 I MB Actros LH 02 Gardinenplanen-Sattelzug 
„Willi Betz“ | 19,50 €

065627 I Scania R TL Gardinenplanen-Sattelzug Sachsentrans    
19,50 €

065672 I MB Actros LH Gardinenplanen-Sattelzug „Proloxx“
19,50 €

065573 I MB Actros LH 02 Tank-Sattelzug / tank semitrailer
„Stermann“ | 19,50 €

065580 I Scania R TL Koffer-Sattelzug „DHL“
19,50 €

065696 I MB Actros LH 02 Kühlkoffer-Sattelzug 
„Dachser“ TT 1:120 I 19,50 €

065511 I PKW-Set Moskwitsch 403
12,50 €

065412 I Wolga-Set „Taxi/Polizei“
12,50 €

065337 I PKW-Set Wolga M 21
12,50 €

065566 I MB Actros LH 02 Kühlkoffer-Sattelzug / refrigerated box
semitrailer „Kröger“ | 19,50 €TT 1/120 TT 1/120 TT 1/120 TT 1/120

TT 1/120 TT 1/120 TT 1/120 TT 1/120

TT 1/120 TT 1/120 TT 1/120
742252 I VW T 4 Bus / Car VW T4 bus (MINITANKS 989)

5,00 € TT 1/120
742269 I VW T 4 Kasten / Car VW T4 van (MINITANKS 990)

4,50 €

N 03-04
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PKW_LKW_MILITÄR CARS_TRUCKS_MILITÄRY 1/160

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model! ** Breite x Höhe x Tiefe , alle Abmessungen in cm  /  ** width x hight x depth, all measurements in cm
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065702 I DAF XF 95 SSC Chromtank-Sattelzug „Anhalt“
14,50 €

065658 I DAF XF Gardinenplanen-Sattelzug „Paclease“            
12,50 €

065450 I MB Actros Koffer-Sattelzug, unbedruckt / box semit-
railer, undecorated I 11,00 €

065283 I N PKW-Set MB B-Klasse
10,00 €

065474 I DAF XF Jumbotank-Sattelzug, unbedruckt / jumbo tank
semitrailer, undecorated I 11,00 €

065368 I PKW-Set Einsatzfahrzeuge BMW 3er™ „Feuerwehr“ /
VW Passat „Polizei“ I 11,00 €

065375 I PKW-Set MB „Taxi“
11,00 €

065252 I PKW-Set Mini Cooper S™

10,00 €
065146 I PKW-Set MB CLK / VW Golf

10,00 €
065115 I PKW-Set MB A-Klasse / BMW 3er™ I 10,00 € 065122 I PKW-Set VW Passat Variant / Porsche 911

10,00 €

065665 I Scania R TL Tank-Sattelzug „Röhlich“
12,50 €

N 1/160 N 1/160 N 1/160 N 1/160

N 1/160 N 1/160 N 1/160 N 1/160

N 1/160 N 1/160 N 1/160 N 1/160

742245 I Unimog U 1300 / Light truck Unimog
(MINITANKS 905) I 9,00 €

742238 I Panzerhaubitze M 109 A3 G / Howitzer M 109 A3 G
(MINITANKS 904) I 4,50 €

741880 I Panzer Leopard 2 / Main battle tank Leopard 2
(MINITANKS 900) I 4,50 €

742436 I N Schützenpanzer M113 BW
(MINITANKS 903) I 4,50 €N 1/160 N 1/160 N 1/160 N 1/160

N 03-04
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COLOR SETS_STARTER SETS COLOR SETS_STARTER KITS 1/87

371018 I Herpa Color Set Farbset zum Altern von Baumaschinen
und Baufahrzeugen / color set for weathering of con-
struction vehicles „Worker“ | 29,90 €

371032 I Herpa Color Set Farbset zum Altern von LKW-Modellen /
color set for weathering of truck models „Trucks“
29,90 €

371100 I Airbrush-Kompressor / Airbrush compressor
99,95 €

371001 I Herpa Color Set Farbset zum Altern von Lokomotiven
und Waggons / color set for weathering of trains
„Train Color“ | 29,90 € 

371117 I Airbrush-Komplettset
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe; 1,80m Schlauch; Airbrush-Pistole; 5
Farben (rot, blau, gelb, schwarz und weiß) / Contents: 5 paint-pots; 5 color
heads; 1,8m hose; airbrush gun; 5 colors (red, blue, yellow, black and white)
59,95 €

371063 I Airbrush-Set Plug & Spray
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe; 1,80m Schlauch; Airbrush-Pistole /
Contents: 5 paint-pots; 5 color heads; 1,8m hose; airbrush gun | 49,95 €

371070 I Airbrush-Set Plug & Spray Ergänzung / supplement
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe Contents: 5 paint-
pots; 5 color heads | 14,95 €

371124 I Airbrush-Ergänzungsset II 
Inhalt: 10 Düsenköpfe Contents: 10 color heads
19,95 €

371049 I Herpa Color „Airbrush-Cleaner“ | 3,95 €

371094 I Dichtungsringe Airbrush-Pistole / sealing ring for
airbrush gun | 2,50 €

371131 I Airbrush-Farbenset 6 Farben / Airbrush color set 
(6 colors)  | 13,95 €

33

Auslaufmodell / discontinued model
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DIORAMA READY DIORAMA READY 1/87

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

461405 I Scania R HL Gardinenplanen-Hängerzug / curtain canvas trailer
Chantré DioramaReady I 39,50 €

461412 I Volvo FH Gl. Kühlkoffer-Sattelzug / refrigerated semitrailer
Hollenhorst DioramaReady I 39,50 €

461474 I Anschlussbox mit Trafo für bis zu 32 Modelle / connecting box including
Trafo and cable I nur für EU geeignet ( 230 V) / only for EU (230 V)
39,50 €

461368 I Opel Zafira DioramaReady / Opel Zafira, 
with light and figure | 19,50 €

461375 I VW Golf IV DioramaReady / VW Golf IV, 
with light and figure | 19,50 €

461382 I MB Sprinter 06 Polizei Hamburg / 
Hamburg police department DioramaReady
29,50 €

461399 I MB Sprinter 06 Feuerwehr München/
Munich fire department DioramaReady
29,50 €

461320 I Audi A 8 DioramaReady / Audi A8 Limousine, with
light, and figure | 19,50 €

461337 I BMW 7er facelift DioramaReady / BMW 7™ facelift,
with light and figure | 19,50 €

461344 I MB S-Klasse DioramaReady / MB S-class, 
with light and figure | 19,50 €

461351 I Porsche Cayenne DioramaReady / Porsche Cayenne
Turbo, with light and figure | 19,50 €

PKW-Modelle mit Lichtfunktion Car models with functioning lights
Einsatzfahrzeuge mit Lichtfunktion und separat geschalteten Rundumleuchten Emergency vehicles with functioning lights and separately controlled rotating lights
LKW-Modelle mit Lichtfunktion und Begrenzungsleuchten, Zugmaschine/LKW und Auflieger/Anh nger separat geschaltet Truck models with functioning lights and running lights, tractor/truck and trailer separately connected

34
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452106 I 2er Set Auto Union 1000 SP
5,95 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

MAGIC COLLECTION MAGIC COLLECTION 1/87

451567 I 2er Set Audi 100 L
5,95 €

452519 I 2er Set Ford Taunus Weltkugel
5,95 €

452113 I 2er Set Alfasud Ti
5,95 €

452120 I 2er Set MB 230 SL Pagode
5,95 €

452083 I 2er Set Porsche 356 C Coupé
5,95 €

452090 I 2er Set Audi 60 Limousine
5,95 €

451574 I 2er Set Opel Rekord Caravan
5,95 €

451598 I 2er Set DKW Junior
5,95 €

452465 I 2er Set MB 180 Ponton
5,95 €

452496 I 2er Set Opel Kapitän
5,95 €

452472 I 2er Set MB 240 D
5,95 €

451611 I 2er Set VW Porsche 914
5,95 €

452502 I 2er Set Renault 8 Gordini
5,95 €

452489 I 2er Set VW T 1 Kasten
5,95 €

35

Auslaufmodell / discontinued model
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WEHRMACHT FORMER GERMAN ARMY 1/8736

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

742696 I Schwerer PKW, Typ 40 geschlossen,
dekoriert / Car Horch 40 closed with
camouflage I 19,00 €

740920 I LKW Henschel 33 D1/G1 P/P / Cargo
truck Henschel 33 (MINITANKS 764)
16,50 €

740296 I Schwerer PKW, Typ 108 offen / Car Horch
108 open | 10,50 €

740302 I Schwerer PKW, Typ 108 geschlossen /
Car Horch 108 closed I 10,50 €

740326 I Schwerer PKW, Typ 40 offen / Car Horch
40 open | 10,50 €

742672 I Schwerer PKW, Typ 108 geschlossen,
dekoriert / Car Horch 108 closed with
camouflage I 19,00 €

742719 I Schwerer PKW, Typ 40 offen, dekoriert /
Car Horch 40 open with camouflage
19,00 €

741903 I VW Schwimmwagen grau / Amphibian
car VW 188 (MINITANKS 5005) I 5,00 €

742689 I Schwerer PKW, Typ 108 offen, dekoriert
/ Car Horch 108 open with camouflage
19,00 €

743334 I Feldhaubitze 18 Wehrmacht / Field
howitzer 18 former German Army 
(MINITANKS 186) I 10,00 €

741170 I Flak 8,8cm auf SFL Grille / Anti aircraft
tank Grille (MINITANKS 105) I 5,50 €

740517 I LKW 3t Opel Blitz A3 + Plane / Cargo
truck Opel Blitz (MINITANKS 370) 
7,50 €

740913 I Krupp L2H 43/143 Protze / Light truck
Krupp Protze (MINITANKS 763) I 12,50 €

741927 I VW 82 Kübel „Otto“ / Car VW 82 Otto
(MINITANKS 5026) | 9,50 €

741064 I Opel Blitz Maultier / Half-track cargo
truck Maultier (MINITANKS 5007) 
13,00 €

741583 I 8,8 cm Flak 36/37 / Anti aircraft gun 8,8
(MINITANKS 740) | 13,50 €

740890 I Selbstfahrlafette Hummel / Self propelled
gun Hummel (MINITANKS 761) I 11,00 €

740333 I Schwerer PKW, Typ 40 geschlossen / Car
Horch 40 closed I 10,50 €

743594 I Panzer Ferdinand Variante 1, dekoriert
19,50 €

743600 I Panzer Ferdinand Variante 2, dekoriert
19,50 €
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740401 I Panzer III / Battle tank III
(MINITANKS 174) | 5,50 €

WEHRMACHT FORMER GERMAN ARMY 1/87 37

740340 I Kpfw. VI Tiger späte Version / MBT Tiger I
late version 12,50 €

740708 I Panzerjäger Elefant / Tank destroyer
Elefant (MINITANKS 688) | 16,00 €

740357 I Kpfw. VI Tiger mittlere Version / MBT
Tiger I middle version I 12,50 €

743440 I Panzerkampfwagen Königstiger VI Sd
Kfz 182 mit Henschel Turm I 16,50 €

743457 I Panzerkampfwagen Königstiger VI Sd
Kfz 182 mit Porsche Turm I 16,50 €

740746 I Jagdpanzer IV / Tank destroyer IV 
(MINITANKS 706) | 11,00 €

740999 I Flakpanzer IV Ostwind / Anti aircraft tank
Ostwind (MINITANKS 791)  I 10,70 €

743464 I Jagdpanzer VI Jagdtiger 
Ausf. B Sd. Kfz. 186 | 16,50 €

741187 I FlakPz IV Möbelwagen / Anti aircraft
tank Möbelwagen (MINITANKS 111)
6,00 €

742702 I 38cm Panzermörser Sturmtiger, dekoriert /
Howitzer Sturmtiger with camouflage I
21,00 €

740319 I 38 cm Panzermörser Sturmtiger /
Howitzer Sturmtiger I 12,50 €

741224 I Panzerjäger Jagdtiger / tank destroyer
Jagdtiger (MINITANKS 171) I 5,50 €

742351 I Panzer IV Vers. H / Main battle tank IV
(MINITANKS 705) | 10,50 €

741415 I Focke-Wulf Fw 190 D-9 / Fighter FW 190
D-9 (MINITANKS 794) I 15,50 €

742344 I Kampfpanzer Tiger I / Main battle tank
Tiger I (MINITANKS 700) I 10,00 €

742382 I Panzerjäger Nashorn / Tank destroyer
Nashorn (MINITANKS 738) I 10,50 €
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BUNDESWEHR GERMAN FEDERAL ARMY 1/8738

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

742061 I LKW 0,5t Iltis / Car VW Iltis
(MINITANKS 327) | 6,00 €

740098 I DB LKW 5t HolzPr. BW / Cargo truck DB
5t with wooden cargo body I 11,00 €

046657 I Opel Zafira BW Fuhrpark Service
9,25 €

046787 I MB Vito Bus BW Fuhrpark Service
9,25 €

047425 I MB E-Klasse Feldjäger
9,75 €

740647 I LKW 0,9t MB Wolf / Car MB Wolf 
(MINITANKS 556) | 8,00 €

741507 I LKW 0,9t MB Wolf getarnt Feldjäger /
Car MB Wolf MP camouflage
(MINITANKS 773) | 17,50 €

741675 I MB 250 GS SAN / Ambulance vehicle
MB 250 (MINITANKS 707) I 13,00 €

741361 I LKW 0,25t DKW Munga 4x4 / Car DKW
Munga (MINITANKS 281) I 6,00 €

742191 I Unimog U 1300 mit Funkkabine / Light
truck U 1300 with container
(MINITANKS 567) | 11,00 €

743587 I Transportfahrzeug Mungo
10,50 €

741026 I Unimog 1300 ISAF / Light truck U 1300
ISAF (MINITANKS 5001) I 11,00 €

740012 I DB LKW 5t Pr./RdPl. Tarnf. BW / Cargo
truck DB 5t I 16,50 €

743389 I Unimog S Funkkoffer / Light truck
Unimog S with box body
(MINITANKS 242) | 9,00 €

742146 I Unimog U 1300 4x4 + Hänger / Light
truck U 1300 with trailer
(MINITANKS 452) | 15,50 €

740777 I MAN 630 L2 AE 5T 4x4 P/P / Cargo
truck MAN 630 (MINITANKS 712)
11,00 €

740111 I MAN LKW (1592 F) RdPl. BW / Cargo
truck MAN 5t I 11,50 €

742016 I LKW MAN 5t 4x4 451/461 P/P / Cargo
truck MAN 5t (MINITANKS 470) | 10,00 €

047432 I BMW 3er Limousine BW Fuhrpark
Service I 9,75 €

740807 I LKW 5t MB 1017 P/P 4x4 / Cargo truck
MB 1017 (MINITANKS 731) | 12,50 €
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740432 I LKW 7t KHD Jupiter 6x6 / Cargo truck Jupiter 
(MINITANKS 246) | 6,50 €

743150 I MB L 311 StOV / Cargo truck MB L 311 German Army /
NATO I 11,50 €

BUNDESWEHR GERMAN FEDERAL ARMY 1/87 39

743273 I MAN 15t mil gl Multi / Cargo truck MAN Multi 
(MINITANKS 680) | 23,50 €

741552 I LKW MAN 5t 4x4 451/461 P/P + MSA Tarn. KFOR /
Cargo truck MAN 5t with MSA KFOR
(MINITANKS 752) I 22,50 €

740579 I LKW MAN 7t 6x6 452/462 P/P / Cargo truck MAN 7t
(MINITANKS 505) | 9,00 €

740005 I MAN 10t tmil 6x4 BW / Cargo truck MAN 10t tmil I
11,50 €

740050 I MAN Szg. 4x4 15t BW / Truck MAN with semitrailer
20,00 €

743228 I MAN 630 L2 A Koffer / Cargo truck MAN 630 with box
body (MINITANKS 431) 9,00 €

741910 I LKW 5t Daimler Benz 1017A / Cargo truck DB 1017
with round canvas (MINITANKS 5006) I 13,00 €

740135 I MAN LKW 10t tmil PrPl. BW / Cargo truck MAN 10t tmil
with tarpaulin I 11,50 €

740722 I MAN 451/461 mit MSA  / MAN 451/461, armoured
(MINITANKS 703) | 11,00 €

740142 I DB 1017 A TLF 2400 Feuerlösch-Kfz. BW / Fire engine
DB 1017 A TLF 2400 I 16,50 €

741842 I LKW MAN 10t 454/464 8x8 Kran / Cargo truck MAN
10t with crane (MINITANKS 569) I 11,50 €

742405 I Patriot auf MAN 8x8 / Rocket launcher MAN Patriot
(MINITANKS 751) | 20,00 €

742740 I MAN 10t mil 6x4 gelboliv / Cargo truck MAN 10ton
yellow olive I 11,50 €

742757 I MAN 10t mil 6x4 mit Plane gelboliv / Cargo truck MAN
10ton with canvas yellow olive I 11,50 €
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740555 I FlaRakpanzer 1 Roland / Anti aircraft tank Roland
(MINITANKS 476) | 12,50 €

BUNDESWEHR GERMAN FEDERAL ARMY 1/8740

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

151962 I Liebherr Radlader / wheel loader
29,50 €

740494 I Kampfpanzer Leopard 2 / Main battle tank Leopard 2
(MINITANKS 329) | 9,00 €

740463 I Kampfpanzer Leopard 1 A2 / Main battle tank Leopard
1 A2 (MINITANKS 256) I 8,00 €

740470 I Kampfpanzer Leopard 1 A3/A4 / Main battle tank
Leopard 1 A3 / A4 (MINITANKS 275) I 8,00 €

740586 I Transportpanzer 1 Fuchs / Armoured personnel carrier
Fuchs (MINITANKS 506) I 11,50 €

740678 I Kampfpanzer Leopard 2 A6 / Main battle tank Leopard
1 A6 (MINITANKS 622) I 9,00 €

740715 I Kärcher Feldküchenanhänger / Field kitchen Kärcher
(MINITANKS 699) | 8,50 €

743402 I Panzertransporter SLT 50-2 mit MSA / Tank transporter Elephant with MSA (MINITANKS 630) 
22,50 €

740425 I Bergepanzer M88 / Armoured recovery vehicle M88
(MINITANKS 232) | 7,00 €

152648 I Liebherr Mobilkran LTM 1045/1 / mobile crane LTM
1045/1 I 39,50 €

743143 I MAN 750 L StOV / Cargo truck MAN 750 L German
Army / NATO I 11,50 €

740524 I Panzerhaubitze M109 A3 G / Howitzer M 109 A3 G
(MINITANKS 416) | 9,00 €

740975 I PzTrsp SLT 50/2 Elefant / Tank transporter Elefant (MINITANKS 782)
22,00 €
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BUNDESWEHR GERMAN FEDERAL ARMY 1/87

740968 I Panzermörser M 113 A1 GE / APC with
heavy mortar M 113 A1 GE
(MINITANKS 778) 8,00 €

741279 I Raketenjagdpanzer 1 HS 30 / Tank
destroyer HS 30 (MINITANKS 212)
5,50 €

741521 I Raketenwerfer MLRS/MARS / Rocket
launcher Mars (MINITANKS 555)
15,00 €

741286 I BeobPz Hotchkiss / Scout tank
Hotchkiss (MINITANKS 216) I 6,00 €

742085 I Gefechtsstandpanzer M 577 / APC M
577 (MINITANKS 349) I 7,50 €

742207 I Kampfpanzer Leopard 2 A5 / Main battle
tank Leopard 2 A5 (MINITANKS 599)
9,00 €

741460 I Schützenpanzer Marder 1 A2 / 
Armoured personnel carrier Marder 1 A2
(MINITANKS 475) I 6,50 €

741088 I Transportpanzer 1 Fuchs ISAF / APC
Fuchs ISAF (MINITANKS 5021) | 19,50 €

740739 I Schützenpanzer Marder 1 A3 / Armoured
personnel carrier Mar-der 1 A3 (MINI-
TANKS 566) I 8,00 €

740760 I Spähwagen Fennek / Scout car Fennek
(MINITANKS 709) | 14,00 €

740937 I Schützenpanzer Marder 1 A3 ge-tarnt /
APC Marder 1 A3 with ca-mouflage
(MINITANKS 775) I 18,50 €

741156 I Wiesel 1 + 2cm MK BW / Light tank
Wiesel 1 with 20mm (MINITANKS 711) I
9,00 €

741620 I Minenräumpanzer Keiler IFOR / 
Armoured mine clining vehicle Keiler
IFOR (MINITANKS 692) I 18,50 €

741613 I Pionierpanzer 2 A1 Dachs UN / Armoured
engineer vehicle Dachs UN
(MINITANKS 691) I 18,50 €

740753 I ATF DINGO 1 / Armoured personnel car-
rier Dingo 1 (MINITANKS 566) | 14,00 €

741965 I Brückenlegepanzer 1 Biber / Launching
bridge tank Biber (MINITANKS 427)
17,00 €

741873 I Raketenjagdpanzer Jaguar 2 mit TOW
getarnt / Tank destroyer Jaguar 2 with
camouflage (MINITANKS 897) 22,50 €

742221 I M48 A2 G A2 mit 105 mm Kanone / Main
battle tank M48 A2 G A2
(MINITANKS 710) 11,50 €

742214 I Wiesel 1 TOW / Light tank Wiesel 1 w/
TOW (MINITANKS 710) | 8,50 €

41
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743013 I LKW ZIL / (MINITANKS 1233) 
10,00 €

743556 I SPW 152 Eisenschwein mit Plane
17,50 €

742290 I SPW 152 „Eisenschwein“ / APC 152 “Iron Pig”
National People’s Army (MINITANKS 5010) | 16,50 €

BUNDESWEHR_BGS_NVA GERMAN FEDERAL ARMY_BGS_NVA 1/8742

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!

742337 I Kampfpanzer Leopard 1A1A1 bis A5 / Main battle tank
Leopard 1 A1A1 – A5 (MINITANKS 391) I 9,00 €

742375 I Panzerhaubitze 2000 / Howitzer 2000
(MINITANKS 730) | 13,00 €

742429 I M48 A2 C mit 90 mm Kanone / Main battle tank M48
A2 C (MINITANKS 937) I 11,50 €

743303 I Bergepanzer 2 / ARV 2 German Army / NATO
(MINITANKS 257) | 11,00 €

743358 I Übersetzfahrzeug M2B Alligator / Floating bridge M2B
Alligator German and British Army (MINITANKS 222)
16,00 €

743419 I Luchs / (MINITANKS 453) 
9,00 €

743167 I Henschel HS 140 Planen-LKW BGS Fahrschule 
11,50 €

741859 I Kampfpanzer T-54 / Main battle tank T-54
(MINITANKS 623) | 6,50 €

742399 I Flugabwehrkanonenpanzer Gepard 1 A2 KWS / Anti
aircraft tank Gepard 1 A2 KWS (MINITANKS 748)
9,50 €

741330 I Raketenwerfer SCUD A / Missile launcher 
SCUD A (MINITANKS 250) I 8,00 €

742368 I Bergepanzer 3 Büffel / Armoured recovery vehicle
Büffel (MINITANKS 726) I 16,50 €

743563 I SPW 152 Eisenschwein mit neuem Grill und Winde /
16,50 €

743174 I MB L 311 mit Anhänger BGS Fahrschule / Cargo truck
MB L 311 German Border Police I 16,50 €
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741323 I M 38 A1 Willys Jeep / Willys Jeep M38
A1 (MINITANKS 713) | 9,00 €

741989 I Willys Jeep mit Anhänger / Willys Jeep
with trailer (MINITANKS 713) | 10,00 €

743235 I Hummer SAN / (MINITANKS 547)
16,00 €

743372 I Dodge alt Kübel / (MINITANKS 226)
6,50 €

743570 I Dodge alt Mannschaftstransporter /
(MINITANKS 225) | 6,50 €

742115 I M998 Hummer / Hummer M998 (MINI-
TANKS 428) | 8,00 €

741569 I Hummer Avenger / Hummer Avenger
(MINITANKS 644) | 13,00 €

741637 I Hummer desert + green / Hummer in
desert color (MINITANKS 693) | 9,00 €

742160 I M151 Ford Mutt / Ford Mutt M151 (MINI-
TANKS 482) | 10,00 €

743365 I Dodge alt SAN / (MINITANKS 223)
6,50 €

740593 I LKW 5to M923 Softtop + Winde / Cargo
truck M923 (MINITANKS 517) | 12,50 €

741538 I LKW M35 A2 + Vierlingsflak / Cargo
truck M35 A2 with anti aircraft guns
(MINITANKS 771) I 14,50 €

743341 I M 54 US 5t  / (MINITANKS 192)
9,00 €

740630 I GMC LKW 2,5t 6x6 CCKW 353 P/P /
Cargo truck GMC 2,5t with canvas (MINI-
TANKS 553) | 11,50 €

43

740562 I LKW 10t 8x8 M977 / Cargo truck M977
HEMTT (MINITANKS 477) | 21,00 €

742184 I M978 Oshkosh Tanker / Fuel truck M978
(MINITANKS 548) | 13,50 €

743426 I Anhänger M106 und M149 / Trailer M106
A1 and M149 A1 US Army
(MINITANKS 474) 12,00 €

742153 I M 101 mit M 105 Anhänger / Trailer
M101 and M105 (MINITANKS 462)
3,50 €

743327 I Panzertransporter M26 / Tank transporter
M26 US Army / Nato (MINITANKS 179)
13,00 €
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741309 I Brückenlegepanzer M48 / Launching bridge tank M48
(MINITANKS 219) I 8,00 €

740418 I Kampfpanzer M60/M60A1 US / Main battle tank M60 /
M60 A1 (MINITANKS 181) I 6,00 €

741446 I MTW M113A3 ACAV / APC M113 A3 ACAV 
(MINITANKS 469) I 9,00 €

741835 I 105mm Haubitze / (MINITANKS 183) 
6,00 €

740449 I M114 Panzerspähwagen / Light tank M114
(MINITANKS 253) | 5,00 €

740531 I Kampfpanzer M1 A2 Abrams / Main battle tank M1 A2
Abrams (MINITANKS 419) I 10,00 €

740609 I Kranwagen M936 A1 US / Wrecker M936 A1 
(MINITANKS 539) | 13,00 €

740623 I Schützenpanzer M2 Bradley / APC M2 Bradley 
(MINITANKS 552) I 9,50 €

740661 I Munitionstransporter M992 / Ammunition carrier M992
(MINITANKS 584) | 8,50 €

740838 I Panzerhaubitze M7B1 / Howitzer M7B1
(MINITANKS 742) I 11,00 €

741262 I Kampfpanzer M41 Walker Bulldog / Light tank M41
Walker Bulldog (MINITANKS 207) I 5,50 €

740456 I M551 Spähpanzer Sheridan / Battle tank M551 Sheridan
(MINITANKS 254) I 6,50 €

741163 I Panzerkanone M40 US/BW / Howitzer M40
(MINITANKS 104) I 5,50 €

743211 I Raketenwerfer Honest John / (MINITANKS 113)
9,50 €

741316 I Kampfpanzer M47 Patton / Main battle tank M47
(MINITANKS 221) I 6,50 €

741125 I Kampfpanzer M60 A2 / Main battle tank M60 A2
(MINITANKS 5025) I 7,50 €
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742078 I M 577 / APC M577 (MINITANKS 348) 
7,50 €

742320 I Kampfpanzer M4 Sherman / Battle tank M4 Sherman
(MINITANKS 202) I 5,50 €

743051 I Art. Zugmaschine M4 / Rigid tractor M4
(MINITANKS 178) I 6,00 €

743181 I Pinzgauer 2-achs (MINITANKS 320)
9,50 €

743198 I Pinzgauer 2-achs, geschlossen (MINITANKS 324)
9,50 €

743242 I Steyr 680 3a (MINITANKS 551)
12,50 €

743259 I Steyr 680 2a (MINITANKS 559)
12,50 €

741101 I Mercedes G Kon. Marechaussee / Car MB Wolf MP
Netherland (MINITANKS 5023) I 14,00 €

741477 I U 2450 T TLF 28/48-5 6x6 / Fire engine U 2450 TLF
(MINITANKS 715) I 17,50 €

742412 I Tiefladeanhänger Goldhofer (MINITANKS 786)
10,00 €

743082 I Unimog S + Flak / Unimog S with A-A guns
(MINITANKS 696) | 13,00 €

743266 I Land Rover (MINITANKS 662)
7,50 €

740210 I Iveco Magirus 12t / Cargo truck Iveco Magirus 12t I
11,50 €

740180 I Iveco Magirus 8t / Cargo truck Iveco Magirus 8t I
11,50 €

740227 I Iveco Magirus 5t / Cargo truck Iveco
Magirus 5t I 11,50 €

741491 I Spürpanzer M93 NBCRS Fox / APC M93 NBCRS Fox 7
(MINITANKS 525) | 11,50 €
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743471 I Panzerkampfwagen JS-1 der UDSSR, dekoriert
19,50 €

740487 I Kfz-Halle 2teil. Bausatz / Kit – Garage for tanks (MINI-
TANKS 292) I 13,00 €

743495 I Jagdpanzer SU 85/44 der UDSSR
12,50 €

743488 I Panzerkampfwagen JS-2 der UDSSR, dekoriert
19,50 €

743501 I Jagdpanzer SU 100/45 der UDSSR
12,50 €

740548 I Tankanlage BW / Tank plant for truck (MINITANKS 421)
6,00 €

740616 I 70 Sandsäcke Zubehörsatz / Sandsacks
(MINITANKS 542)
5,00 €

740852 I Zubehör Warnleuchten / Flashlights (MINITANKS 747)
10,00 €

740654 I Instandsetzungsset / Kit – maintance accessory (MINI-
TANKS 576) I 5,00 €

741194 I 14 BW/US Soldaten / 14 Soldiers (MINITANKS 117)
3,50 €

741200 I Anhänger + 2 Boote / Trailer with boats
(MINITANKS 151) | 5,00 €

741217 I 16 US Soldaten / 16 Soldiers (MINITANKS 154)
3,50 €

741293 I Zubehörset Ladegut / Tents and goods
(MINITANKS 218) | 3,50 €

741347 I Mannschaftszelt / Great tent
(MINITANKS 255) | 3,50 €

741354 I Zubehör für LKW + Panzer / Accessory
set for tanks and trucks 1
(MINITANKS 277) | 3,50 €

741378 I 14 Panzersoldaten / 14 Tanksoldiers
(MINITANKS 309) | 3,50 €

741408 I Unimog Räderset / Wheels for Unimog
(MINITANKS 796) | 6,00 €
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742276 I Panzerzubehör / Accessory set for tanks and trucks 2
(MINITANKS 1051) I 1,50 €

742283 I Verladekeile + Zurrketten / Wheel chocks and lashing
chains (MINITANKS 1053) | 5,50 €

743075 I Reifenset BW 46-teilig     
5,50 €

740500 I Zubehörsatz für M60 A1 US / Kit – details for tank M60
A1 (MINITANKS 364) | 4,50 €

742092 I MG BW / Machine gun set Bundeswehr
(MINITANKS 362) I 4,50 €

742108 I Paletten + Kanister BW / Petrol tins on paletts (MINI-
TANKS 422) I 5,00 €

742122 I Zubehör für US Panzer / Accessory set for US tanks
(MINITANKS 438) I 3,50 €

742139 I MG-Set US / Machine gun set US Army
(MINITANKS 442) | 5,00 €

742177 I Reifen US / Wheels for US trucks
(MINITANKS 442) | 4,00 €

741484 I Zubehörsatz MT-plus / Accessory set MT-plus
(MINITANKS 500) I 6,00 €

741576 I Zurrkette + Stahlseile / Lasbin chain and steel cables
(MINITANKS 679) I 15,00 €

741590 I Plane + Pritsche für Multi / Tarpaulin cover and cargo
body for Multi (MINITANKS 681) I 5,00 €

742009 I Set Artilleriemunition / Kit – Artillerie munition (MINI-
TANKS 550) I 5,00 €

742054 I 56 Munitionskisten / Ammunition boxes
(MINITANKS 319) I 5,50 €
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Andorra

Basar Valira
Av. De les Escoles, 7
Escaldes-Engordany, Andorra
Fon: 00376-821 459
E-Mail: info@basarvalira.com

BeNeLux

De Kleine Benelux b.v.
Postbus 121
7940 AC Meppel, The Netherlands
Fon: 0031-5222-51400
E-Mail: info@dekleinemeppel.nl

Brasil

Locomotiva Comercial Ltda.
Caixa Postal 106
88330-000, Balneario Camboriu/Sc.,
Brasil
Fon: 0055-47-3663654
E-Mail: claes@rocobr.com.br

Canada, USA, Mexico

Promotex Inc.
41, 2nd Avenue NE, Box 219
Manitoba, Altona
MB R0G0B0, Canada
E-Mail: ameyer@eastlink.ca

Colombia

Carlos Gaviria Intern. Export Bureau
Centro Commercial Palmetto
Plaza local 247, Calle 9 no. 48-81 
Cali, Colombia
Fon: 0057-26653402
E-Mail: intlexportbureau@gmail.com 

Ecuador

Hobbyshop S.A.
Shyris N32-127 y Eloy Alfaro
Quito, Ecuador
E-Mail: fseelig@panchonet.net

Germany, Austria, United Kingdom, 

Sweden, Denmark, Finland,

Switzerland, France, Czech

Republic, Poland, Hungary

Herpa Miniaturmodelle GmbH
Leonrodstr. 46-47
90599 Dietenhofen, Germany
Fon: 0049-9824-95100
E-Mail: herpa@herpa.de

Greece

K. Kalfakis OE
Protopapadaki 67
11147 Galatasi Athens, Greece
Fon: 0030-210-6468220
E-Mail: kk@kalfakis.gr

Hong Kong

Collectors’s Club
Nam Fung Industrial City
18 Tin Hau Road
Hong Kong, Tuen Mun, N.T.
Fon: 00852-26200838
E-Mail: tanny.ng@wan-ho.com

Iran

Apadana Modeling Co., Ltd.
Unit 1, No. 44, Shadab St.
Sepahbod Gharani St.
Postal Code 1598964714
Tehran
Fon: 0098-2188893653 
E-Mail: info@apadanamodeling.com

Israel

Z. Wilentzik & Sons, Ltd.
123 Alenbi Street
Tel Aviv, Israel
Fon: 00972-356038-70
E-Mail: wilen@barak.net.il 

Italy

Corel S.r.l.
Via Zuretti 5
20125 Milano, Italy
Fon: 0039-02-66982895
E-Mail: info@corel-srl.it

Japan

Kokusai Boeki Kaisha Ltd.
Katsushika-Ku
25-12 Yotsugi 5 - Chome
124 Tokyo, Japan
Fon: 0081-3-36947281
E-Mail: modelcar@kokusaiboeki.co.jp

Russia

Herpa GUS
1-Institutsky Projezd 1
Office 405
109428 Moskau, Russia
Fon: 007-495-3710152
E-Mail: herpa@utech.ru

Singapore

The Orchard Store
#01-02 Hotel Grand Central 
Cavenagh Road 
229617 Singapore
Fon: 0065-9662 5248
E-Mail: office@orchardstore.com.sg

Spain

Aneste - Datank, S.L.
C/Rio Tormes no. 92
28110 Algete (Madrid),
Spain
Fon: 0034-91-6282456
E-Mail: antonioarranz@hotmail.com

South Africa

Freddy´s Toys Shop
Cor. Andries & Pretorius Str.
Shop 38 Sanlam Centre
Pretoria 0002, South Africa
Fon: 0027-12-3220083
E-Mail: modelcar@mweb.co.za

Taiwan

Solar Brothers Company Ltd.
3F, No.12, alley 30, lane 358
Rueiguang Road 
Taipei, Taiwan
Fon: 00886-287511511
E-Mail: solbros@tpts5.seed.net.tw

Bei allen Modellabbildungen handelt es sich um Vorserienmuster. Änderungen vorbehalten. 
All photos in this brochure have been taken from pre-production samples. Model details are subject to change.

„Mercedes-Benz“, and the design of the displayed products are subject to intellectual property protection owned by Daimler AG. They are used by Herpa Miniaturmodelle GmbH under license.
„Officially Licensed by Volkswagen“

Formneuheit
New type

Auslaufmodell
Discontinued model

Limitierte Auflage
Limited edition Private Collection

Herpa Miniaturmodelle GmbH . Postfach 40 . 90597 Dietenhofen . Germany . Tel. +49(0)9824.951-00 . Fax +49(0)9824.951-200 . www.herpa.de

Ihr Herpa Fachhändler. Your Herpa dealer.

Neuheit März-April
New item March-AprilN 03-04
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Alle genannten Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung innerhalb Deutschlands. Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. 
All given prices are recommended retail prices within Germany. Errors and ommissions excepted.
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